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Packs SCE pour formateurs adaptés a ce support d'apprentissage/de formation

Variateurs de fréquence SINAMICS S$210
Servomécanisme SINAMICS S210 pour réseau monophasé 200 - 240V avec PROFINET
N° d'article : 6SL3080-8BB00-0AAO0

Alternative :
Servomécanisme SINAMICS S210 pour réseau triphasé 380 - 480V avec PROFINET, uniquement avec
S$7-1500
N° d'article : 6SL3080-8BE00-0AAO

Automates SIMATIC
+  SIMATIC ET 200SP Open Controller CPU 1515SP PC2 F avec WinCC RT Advanced 512 PTs
N° d'article : 6ES7677-2SB42-4AB1
SIMATIC ET 200SP Distributed Controller CPU 1512SP F-1 PN Safety
N° d'article : 6ES7512-1SK00-4AB2
SIMATIC CPU 1516F PN/DP Safety
N° d'article : 6ES7516-3FN00-4AB2
SIMATIC S7 CPU 1516-3 PN/DP
N° d'article : 6ES7516-3AN00-4AB3
SIMATIC CPU 1512C PN avec logiciel et PM 1507
N° d'article : 6ES7512-1CK00-4AB1
SIMATIC CPU 1512C PN avec logiciel, PM 1507 et CP 1542-5 (CP PROFIBUS)
N° d'article : 6ES7512-1CK00-4AB2
SIMATIC CPU 1512C PN avec logiciel
N° d'article : 6ES7512-1CK00-4AB6
+  SIMATIC CPU 1512C PN avec logiciel et CP 1542-5 (CP PROFIBUS)
N° d'article : 6ES7512-1CK00-4AB7

SIMATIC STEP 7 - Logiciel de formation

+  SIMATIC STEP 7 Professional V16 - licence monoposte
N° d'article : 6ES7822-1AA06-4YA5

+  SIMATIC STEP 7 Professional V16 - licence pour une classe de 6 postes
N° d'article : 6ES7822-1BA06-4YA5

- SIMATIC STEP 7 Professional V16 - licence de mise a niveau 6 postes
N° d'article : 6ES7822-1AA06-4YES

+  SIMATIC STEP 7 Professional V16 - licence pour 20 étudiants
N° d'article : 6ES7822-1AC06-4YA5

Veuillez noter que ces packs de formation seront remplacés par des packs ultérieurs si nécessaire.
Vous pouvez consulter les packs SCE actuellement disponibles sous : siemens.com/sce/tp

Formations

Pour les formations Siemens SCE régionales, contactez votre interlocuteur SCE régional :

siemens.com/sce/contact

Plus d'informations sur le programme SCE

siemens.com/sce
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Indications d'utilisation

Le support d'apprentissage/de formation SCE pour une solution d'automatisation cohérente Totally
Integrated Automation (TIA) a été créé spécialement pour le programme "Siemens Automation Cooperates
with Education (SCE)" a des fins de formation pour des instituts publics de formation et de R&D et des

centres de formation internes. Siemens AG n'assume aucune responsabilité quant au contenu.

Cette documentation ne peut étre utilisée que pour une premiére formation aux produits/systémes
Siemens. Ce qui veut dire qu'elle peut étre copiée, en partie ou dans son intégralité, pour étre distribuée
aux participants a la formation afin qu'ils puissent I'utiliser dans le cadre de leur formation. La diffusion, la
copie de cette documentation et la communication de son contenu sont autorisées dans le cadre d'instituts

publics de formation et de formation continue a des fins de formation.

Toute exception a ces modalités nécessite I'autorisation écrite de Siemens AG. Pour toute question a ce

sujet, contacter scesupportfinder.i-ia@siemens.com.

Toute violation de cette régle expose son auteur au versement de dommages et intéréts. Tous droits

réservés, en particulier en cas de délivrance de brevet ou d'enregistrement d'un modéle déposé.

Il est expressément interdit d’utiliser cette documentation pour des cours dispensés a des clients industriels.

Tout usage de cette documentation a des fins commerciales est interdit.

Nous souhaitons remercier I'Université Technique de Dresde, la société Michael Dziallas Engineering, ainsi

que toutes les personnes ayant contribué a I'élaboration de ce support d'apprentissage/de formation SCE.
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Systéme de servomécanisme S210 PN
sur PROFINET IRT avec objets
technologiques dans SIMATIC S$7-1500

1  Objectif

Le présent chapitre montre comment mettre en service un variateur de fréquence
SINAMICS S210 PN avec une commande SIMATIC S7 - a I'exemple d'une CPU1516F-3 PN/DP

avec PROFINET - IRT (Isochronous Real Time/communication isochrone)

Le module expose les modalités de la mise en service du systéme de servomécanisme S210 PN
avec le logiciel SINAMICS Startdrive dans TIA Portal.

Par la suite, les modalités de commande et de surveillance du servomoteur permises par le

programme de la CPU1516F-3 PN/DP seront indiquées par étapes.

Les automates SIMATIC S7 mentionnés au chapitre 3 peuvent étre utilisés.

2 Conditions

Le présent chapitre se fonde sur le chapitre "Blocs de données globales" de SIMATIC S7. Pour la

mise en ceuvre de ce chapitre, vous pouvez par exemple utiliser le projet suivant :

"032-600-globale-datenbausteine ...".

3 Matériel et logiciel requis

1 Station d'ingénierie : les conditions sont le matériel et le systéme d'exploitation (pour plus
d'informations, voir le fichier Lisezmoi sur les DVD d'installation de TIA Portal)
Logiciel SIMATIC STEP 7 Professional dans TIA Portal — a partir de V16
Logiciel SINAMICS Startdrive dans TIA Portal — a partir de V16
Commande SIMATIC S7-1500, par ex. CPU 1516F-3 PN/DP — a partir de la version de

firmware V2.8 avec carte mémoire et 16DI/16DO
Remarque : les entrées numériques doivent déboucher sur un panneau de commande.

5 Systéme de servomécanisme :
- Variateur de fréquence SINAMICS S210 avec carte mémoire
- Moteur électrique SIMOTICS S-1FK2
- Cable OCC MOTION-CONNECT

6 Connexion Ethernet entre la station d'ingénierie et 'automate ainsi qu'entre I'automate et le

variateur de fréquence

Utilisation libre pour les instituts publics de formation et de R&D. © Siemens AG 2020. Tous droits réservés. 6
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2 SIMATIC STEP 7
Professional (TIA Portal) a
partir de V16

1 Station d'ingénierie

3 SINAMICS Startdrive
6 Connexion Ethernet (TIA Portal) a partir de V16

R T R A
AR RRARRR

4 Automate SIMATIC S7-1500 Panneau de commande

6 Connexion Ethernet

5 Systéme de servomécanisme :

- Variateur de fréquence SINAMICS S210 avec carte mémoire

- Moteur SIMOTICS S-1FK2

ﬁ - Cable OCC MOTION-CONNECT

Utilisation libre pour les instituts publics de formation et de R&D. © Siemens AG 2020. Tous droits réservés. 7
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4 Théorie

4.1 Vue d'ensemble du systéme

230V monophasé

PROFINET /
PROFIsafe

=l

1. Fusible ou disjoncteur 2. Contacteur réseau (en option)

3.  Filtre réseau (en option) 4. Résistance de freinage externe (en option)

5. Joint de traversée d'arbre pour IP65 (en option) | 6.  Servomoteur 1FK2

7. Rallonge OCC (en option) 8. Montage pour la traversée d'armoire
électrique (en option)

9. Cable de raccordement OCC pour moteur, 10. Borne de blindage

frein a l'arrét du moteur et codeur

11. Tole de blindage 12. Alimentation électrique 24 V

13. Carte mémoire SD (en option) 14. Appareil de mise en service, par ex.
ordinateur portable

15. Commande, par ex. SIMATIC S7-1500

Utilisation libre pour les instituts publics de formation et de R&D. © Siemens AG 2020. Tous droits réservés. 8
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4.2 Connecteurs et éléments de commande du variateur de fréquence

LED d'état

Affichage d'erreurs

Acquittement de défaut Emplacement pour carte SD

X127

Mise en service avec
serveur Web via Ethernet
—10m

X124

24\ en externe,

pour connexion en chaine
d'autres variateurs

—30m X130
Palpeur de mesure et entrées
X1 TOR de sécurité

Alimentation et résistance
de freinage externe
<> résistance de freinage 3 m

X150 P1
port PN 1
100 m
X150 P2
X2 port PN 2
Raccordement du moteur

<100 m
«~50m

Raccordement du codeur
—50m

Connexion des blindages
pour cables blindés, décharge
de traction via attache-cable
pour d'autres cables

X107
Frein d'arrét du moteur
—50m

4.3 Cable de connexion USB

1. Connecteur rond M12 ou M17, 10 pdles 2. Cable MOTION-CONNECT OCC

3. Blindage 4. Cables pour frein a l'arrét
5. Cables d'énergie 6.

Pour plus d'informations, référez-vous aux manuels disponibles a I'adresse

support.automation.siemens.com.
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4.4 Mesures de sécurité et avertissements

Il est nécessaire d'avoir pris connaissance des avertissements et notes de sécurité suivantes avant
d'installer et de mettre en service le SINAMICS S210.

441 Généralités

A\ AVERTISSEMENT

Danger de mort en cas de non-respect des consignes de sécurité et les instructions d'installation
Le manuel de mise en ceuvre contient uniquement les informations les plus importantes pour l'installation du
variateur.
Le non-respect des consignes de sécurité et les instructions d'installation figurant dans les instructions de service
peut entrainer la mort ou des blessures graves.
o Respectez les consignes de sécurité et les instructions d'installation figurant dans les instructions de service :
www.siemens.com/sinamics-s210
o Tenez-compte en particulier des consignes de sécurité concernant les fonctions de sécurité intégrées. En
cas de remplacement d'appareil, assurez-vous que ces derniéres opérent correctement.

/\ DANGER

Danger de mort par choc électrique du a la charge résiduelle des condensateurs de circuit
intermédiaire
Une tension dangereuse due aux condensateurs de circuit intermédiaire peut persister pendant 5 minutes aprés
la coupure de I'alimentation.
Le contact direct avec des piéces sous tension peut entrainer la mort ou des blessures graves.
o N'ouvrez pas les volets de protection ou les caches-bornes de I'appareil avant d'avoir attendu pendant 5
minutes.
o Avant de commencer les travaux, vérifiez que le systéme est hors tension en mesurant tous les péles, y
compris la mise a la terre.
o Assurez-vous que la plaquette d'avertissement est montée dans la langue du pays correspondante.

Remarque :

Nous partons du principe que, pour les étapes de la présente marche a suivre et pour les
taches indiquées, le lecteur utilise une unité de variateur prémontée et préte a I'emploi dotée
d'un servomoteur. Lors de l'installation électrique, veuillez respecter les consignes de sécurité
et les avertissements des fabricants. Vous trouverez des instructions et des directives pour le

montage et pour l'installation électrique dans les manuels traitant de SINAMICS S210.
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4.5 Télégrammes

Concernant la communication isochrone en temps réel avec le variateur de fréquence, il existe
différents choix de télégrammes, dont les longueurs de données de processus et les contenus sont

différents.

La présente documentation utilise le télégramme standard 5.

4.5.1 Données de processus (PZD) pour SINAMICS S210 avec télégramme
standard 5

Des mots de commande et des valeurs de consigne (APl -> SINAMICS) ou des mots d'état et des

valeurs réelles (SINAMICS -> API) peuvent étre transmis avec les données de processus. Dans le

cas du télégramme 5, le montage de la zone PZD ressemble a ceci pour un couplage via

PROFINET :
Télégramme de tache Télégramme de réponse
(API -> SINAMICS) (SINAMICS -> API)
PZD1 Mot de commande 1 Mot d'état 1
(STW1) (ZSW1)
PZD2 Consigne de vitesse B (32 bits) Valeur réelle de vitesse B (32 bits)
(N_CSG_B) (NIST_B)
PZD3
PZD4 Mot de commande 2 Mot d'état 2
(STW2) (ZSW2)
PZD5 Mot de commande du codeur 1 Mot d'état du codeur 1
(G1_STW) (G1_Z8W)
PzZD2 Ecart de position Valeur réelle de position 1 du codeur 1
(XERR) (G1_XIST1)
PZD3
PzD2 Facteur de gain pour le régulateur de Valeur réelle de position 2 du codeur 1
position (G1_XIST2)
P7D3 (KPC).
Utilisation libre pour les instituts publics de formation et de R&D. © Siemens AG 2020. Tous droits réservés. 11
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4.5.2 Mot de commande 1 (STW1)

Bit | Signification

00 MARCHE/ARRET1

01 ARRET2

02 ARRET3

03 Valider le service

04 Désactiver le générateur de rampe
05 Réservé

06 Valider la consigne de vitesse

07 Acquittement de défaut

08 Réservé

09 Réservé

10 Pilotage par API

11 Réservé

12 Déblocage du frein a l'arrét

13 Réservé

14 Régulation de couple / de vitesse
15 Réservé

4.5.3 Mot d'état 1 (ZSW1)

Bit | Signification
00 Prét a étre mis sous tension
01 Prét au fonctionnement
02 Service validé
03 Défaut effectif
04 Pas d'arrét par ralentissement naturel actif
05 Pas d'arrét rapide actif
06 Blocage d'enclenchement actif
07 Avertissement effectif
08 Déblocage du régulateur
09 Pilotage demandé
10 Valeur de comparaison atteinte/dépassée
11 Classe d'avertissement bit 0
12 Classe d'avertissement bit 1
13 Réservé
14 Régulation de couple active
15 Réservé
Utilisation libre pour les instituts publics de formation et de R&D. © Siemens AG 2020. Tous droits réservés. 12
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4.5.4

4.5.5

Consigne de vitesse B 32 bits (N_CSG_B)

La consigne de vitesse B (N_CSG_B) est un mot de 32 bits dans lequel la vitesse demandée est

transmise au variateur.

La valeur de consigne est transmise en tant que nombre entier avec signe. Le bit 31 détermine le
signe de la valeur de consigne de la maniére suivante :

— Bit = 0 --> Valeur de consigne positive

— Bit = 1 --> Valeur de consigne négative

La valeur 1 073 741 824 (4000 0000 Hex) correspond a la vitesse dans le paramétre p2000.
Dans notre application, le paramétre p2000 a la valeur 7300 1/min.

La consigne vitesse actuelle est calculée de la maniére suivante :

n_csg = (N_CSG_B x p2000)/1 073 741 824
Valeur réelle de vitesse B 32 bits (NIST_B)

La valeur réelle de vitesse B est un mot de 32 bits par lequel la vitesse du variateur est transmise.

La normalisation de cette valeur correspond a celle de la valeur de consigne N_CSG_B.

4.5.6 Mot de commande 2 (STW2)
00 Réservé
01 Réservé
02 Réservé
03 Réservé
04 Réservé
05 Réservé
06 Désactivation de l'intégrateur, régulateur de vitesse
07 Sélection axe en stationnement
08 Accostage de butée.
09 Réservé
10 Réservé
11 Réservé
12 Signe de vie de I'automate bit 0
13 Signe de vie de 'automate bit 1
14 Signe de vie de I'automate bit 2
15 Signe de vie de I'automate bit 3
Utilisation libre pour les instituts publics de formation et de R&D. © Siemens AG 2020. Tous droits réservés. 13
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4.5.7 Mot d'état 2 (ZSW2)

Bit | Signification

00 Réservé

01 Réservé

02 Réservé

03 Réservé

04 Réservé

05 Déblocage du frein a l'arrét
06 Désactivation de l'intégrateur, régulateur de vitesse
07 Axe en stationnement actif
08 Accostage de butée.

09 Réservé

10 Réservé

11 Réservé

12 Signe de vie de l'appareil bit 0
13 Signe de vie de l'appareil bit 1
14 Signe de vie de l'appareil bit 2
15 Signe de vie de l'appareil bit 3

4.5.8 Mot de commande du codeur 1 (G1_STW)

Bit | Signification
00 Demander la fonction 1
01 Demander la fonction 2
02 Demander la fonction 3
03 Demander la fonction 4
04 Demander la commande bit 0
05 Demander la commande bit 1
06 Demander la commande bit 2
07 Mode
08 Réservé
09 Réservé
10 Réservé
11 Réservé
12 Réservé
13 Demander la valeur absolue cycliquement
14 Demander le codeur en stationnement
15 Acquitter un défaut de codeur
Utilisation libre pour les instituts publics de formation et de R&D. © Siemens AG 2020. Tous droits réservés. 14
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4.5.9 Mot d'état du codeur 1 (G1_ZSW)

00 Fonction 1 active

01 Fonction 2 active

02 Fonction 3 active

03 Fonction 4 active

04 Valeur 1

05 Valeur 2

06 Valeur 3

07 Valeur 4

08 Palpeur de mesure 1 dévié

09 Palpeur de mesure 2 dévié

10 Réservé

11 Acquitter un défaut de codeur activé
12 Réservé

13 Valeur absolue cyclique

14 Codeur en stationnement actif
15 Erreur de codeur

4.5.10 Ecart de position (XERR)

Le signal XERR permet de transmette I'écart de position comme valeur binaire 32 bits alignée a
droite.

4.5.11 Valeur réelle de position 1 du codeur 1 (G1_XIST1)

Le signal G1_XIST1 permet d'émettre la position réelle incrémentale du systéme de mesure sans
signe comme valeur binaire 32 bits alignée a droite.

4.5.12 Facteur de gain pour le régulateur de position (KPC)

Le signal KPC permet de transmettre le facteur de gain pour le régulateur de position comme
valeur binaire 32 bits alignée a droite.

4.5.13 Valeur réelle de position 2 du codeur 1 (G1_XIST2)

Le signal G1_XIST2 permet d'émettre la position réelle absolue normalisée du systéeme de mesure

sans signe comme valeur binaire 32 bits alignée a droite.
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4.6 Outil de mise en service SINAMICS StartDrive pour SINAMICS S$210
La derniére version du logiciel de mise en service SINAMICS Startdrive peut étre téléchargée sur
la page Web suivante :
support.industry.siemens.com.

SINAMICS Startdrive est un outil intégré a TIA Portal et correspond, tant dans sa structure que
dans son utilisation, a TIA Portal tel qu'il est connu.

L'extension SINAMICS Startdrive contient les données et les vues pour les variateurs de fréquence
SINAMICS S210 qui y sont déja pris en charge.

Ainsi, ils peuvent étre paramétrés et mis en service trés facilement. Vous y trouverez un grand
nombre de fonctions et d'aides pour les diagnostics et le dépannage.

4.6.1 Réinitialisation du variateur de fréquence et réglage de I'adresse IP
A l'aide de SINAMICS Startdrive, une nouvelle adresse IP peut étre directement affectée a la
Control Unit du variateur de fréquence dans TIA Portal. La Control Unit peut maintenant étre
également réinitialisée.

— Pour cela, appelez Totally Integrated Automation Portal, par un double clic. (— TIA Portal
V16).
1' s
TIA Portal
V16
— Sélectionnez le point — "Online & diagnostics" (En ligne & Diagnostic) et ouvrez la — "Vue
du projet".
.1.\{,\_. Siemens _OoX
Totally Integrated AMD",EE?E‘. -
Accessible devices
e
b Project view
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— Dans le navigateur du projet, sélectionnez les cartes de réseau de votre ordinateur sous
— "Online access" (Accés en ligne). Lorsque vous cliquez sur — "Update accessible
devices" (Mettre a jour les abonnés accessibles), vous voyez s'afficher I'adresse IP (si elle
est déja paramétrée) ou l'adresse MAC (si I'adresse IP n'a pas encore été attribuée) de la

Control Unit du variateur de fréquence SINAMICS S210 connecté — Sélectionnez —

"Online & diagnostics" (En ligne & Diagnostic).

JA Siemens
Project Edit View |Insert Online Options Tools Window Help Totally Integrated Automation

G (Y E saveproject 3 fg g X W2z T M E B R F coonline M Goofine Bz MW 3¢ H | * PORTAL

Project tree

Devices

ak
B2

Name
k= ’—\'m Online access
{ Displayhide interfaces
» [} COM[RS232iPPI multimaster cable]
» [ comset
w [J| Intel(R) Ethernet Connection (4} 1219-4LM
B2 Update accessible devices
i Display more information
» [ cpu_1516f[192.168.0.1]
= (g2 servo_01[192.168.0.21]
% ﬂ Online & diagnostics
+ [ Intel(R} Dual Band Wireless-AC 8265
» [ Microsoft Wi-Fi Direct Virtual Adapter
» [ Microsoft Wi-Fi Direct Virtual Adapter <2=
3 Eu PCinternal [Local]
» 8 PLCSIM [PNIIE]
» [ UsB [57USB]
» E TeleService [Automatic protocol detection]
¥ [5B Card Reader/USE memory

bl
b=di]
bl
)
kil
.
]

» | Details view |d Properties |7 Info | Diagnosties
4 Portal view i Scanning fo
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— Avant de réattribuer I'adresse IP, nous vous recommandons d'abord de réinitialiser les
parameétres d'interface PROFINET. Pour ce faire, sélectionnez la fonction — "Reset of
PROFINET interface parameters" (Réinitialisation des paramétres d'interface PROFINET)

et cliquez sur —» "Reset" (Réinitialiser).

T4 Siemens
Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help Totally Integrated Automation
Cf A saveprojert (@ M 2 B X D ) M B RS coonline oF cooffine fy M 3 ] PORTAL
Devices 9
B = @ | » piagnostics [l i =
= Reset of PROFINET interface parameters =
w Functions %
r— Assign IP adddre;; -gv
= O Online sccess A B
FEE Assign PROFINET device name MACaddress: 00 -1C -06 -5A -6A -F7
Y Displayhide interfaces E ey L=
» [ COM[RS232/PFI multimaster cable] L R:‘El'” FROFIIET Inteiidce paramct.. IPaddress: 192 168 .0 21 B
, B Rest
» [ comset ] L“ Rl PROFINET device name: | servo_01 | 3
r— 51 “
= [ ] Intel(R) Ethernet Connection (4} 1219-LM ] fSEnse =
7 Update accessible devices il ) Retain leM dsta
i Display more informaticn - @ beisiE kg [
» [ cpu_1516f[192.168.0.1] v £
i &
=[5 servo_01[192.168.0.21] Reset 5
4| Online & diagn: B
» [7) Intel(R) Dual Band Wiireless-AC 8265 il st
» [ Microsoft Wi-Fi Direct Virtual Adapter il =
» []) Microsoft Wi-Fi Direct Virtual Adapter <2» il 4
» [ PCinternal [Local] ] =
» [ PLCSIM [PRIE] 0 a
» [ usB [57USB] ] =)
» [} Telesenvice [Automatic protacol detection] | < il LB M ] B
» [ Card ReaderlUSE memo: . n B m
= gl |g Properties ||"_x.‘.|nfo HL Diagnostics |
J General || Cross-references ” Compile |
@] 2]/@)][show all messages [=]
! Message Goto |? Date Time
Scanning for devices completed for interface Intel(R) Ethernet Connection (4) 1219-LM. Foun.. 7i26i2020  7:18..[A]
g .
=
> | Details view <] [ [NEY|

4 Portal view 3 ovenview I& Online & dia.. i Scanning for
==

— Confirmez la réinitialisation par — "Yes" (Oui).

"Online & diagnust'i'cs'(ﬁf;fl'1 [][][)[]55)

I This command resets the following data:
- PROFINET device name
- IP address
- SNMP parameters
- l&Mdata
Do you really want to reset the module?

— Le bon déroulement de la réinitialisation peut étre contrélé sous "Show all messages"

(Afficher tous les messages) dans la fenétre — "Info" — "General" (Général).

g; Properties |"1.'. Info | ﬂ Diagnostics

J General || Cross-references || Compile |

@\\I‘i Show all messages I'|

1 | Message Goto |? Date Time

o Scanning for devices completed for interfa... 7i26/2020 7:18:20 AM |j

1| The device Online & diagnostics was reset, .. FI26/2020 T7:19:14 AM =

s W

<] i [[>]
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— Puis sélectionnez a nouveau — "Update accessible devices" (Mettre a jour les abonnés
accessibles) et — "Online & diagnostics" (En ligne & Diagnostic) dans votre variateur de
fréquence. Pour attribuer I'adresse IP, sélectionnez ici la fonction — "Assign IP address”
(Attribuer I'adresse IP). A cet emplacement, saisissez par ex. I'adresse IP suivante :
— Adresse IP: 192.168.0.21 — Masque de sous-réseau : 255.255.255.0. Maintenant,
cliguez sur — "Assign IP address" (Attribuer I'adresse IP) et cette nouvelle adresse sera

attribuée a la Control Unit de votre variateur de fréquence.

T4, Siemens —Oox
PITEC( Edit View Insert Online AOpUUnS Tools Window Help Totally Integrated Automation
G M savepoect @ M B EX D MM E R F coonline o coofitine Jp MW 32 ] " PORTAL
Devices )
[ ~ Functions hitp ilwww. siemens.comil urity |~ g
Assign IP address %
t y : -
= A \gr‘\ PROFINET device na g
= %ﬂ Lt Firmware update =
1 Displayhide interfaces dezchioctoysethegy 4
» [ COM[RS232/PPl multi-master cable] 1 RIS Sahis S bl S B i )
» [ comset L] = =]
P 551 E w
+ [} Intel(R) Ethernet Connection (4} 1219-LM - e R =
£7 Update accessible devices I Subnetmask: 255 . 255 . 255 [
i Display more information K [ Lot m
» [ cpu_1516f[192.168.0.1] i =
4 Router address: =2
2
¥ (7 Intel(R) Dual Band Wireles 7] I S8 R
¥ R Micresoft Wi-Fi Direct Virtual Adapter b} P Assign a device address to the module ==
3 E[] Microsoft Wi-Fi Direct Virtual Adapter <2 i} z
» [ PCinternal [Local] i) =
» [ PLCSIM[PNIE] b= ] H
» [ usB [57UsB] T @7
o [} Teleservice [Automatic protecel detection] Tl <] M W] =] i ] @
» (i@ Card Reader/USE memory -
‘Q Properties ||‘_i.‘.|nfo H 2| Diagnostics |
J General " Cross-references H Compile ‘
D] 2][@][show ol messages =]
1 Message Goto 2 Date Time
€)  Scenning for devices on interface Intel(R) Et.. 71262020  7:21:00 AM [~}
@ sconning for devices completed for interfa . 7i26/2020  7:21:06 AM =
? | Details view ji |
4 Portal view £3 Overview | &/ online adia_- i Scanning forc
-

— La réussite de l'attribution de I'adresse IP sera de nouveau affichée par un message dans

la fenétre — "Info" — "General" (Général).

ngperties |"_i.'.lnfo | L' Diagnostics
J General || Cross-references || Compile |
@mi Show all messages IT|
1 | Message Goto |? Date Time
0 scanning for devices completed for interface Intel(R) Ethernet C.. 712612020 7:21:06 AM |:
Q 1 The parameters were transferred successfully. 7i26i2020 7:22:21 AM o
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4.6.2 Restaurer les parameétres d'usine du SINAMICS S210

— Avant de pouvoir exécuter la réinitialisation du variateur de fréquence aux paramétres
d'usine, vous devez d'abord sélectionner de nouveau — "Update accessible devices"
(Mettre a jour les abonnés accessibles) et — "Online & diagnostics" (En ligne & Diagnostic)
sur votre variateur de fréquence. Afin de réinitialiser le variateur de fréquence aux
parameétres d'usine, sélectionnez sous — "Backup/Restore" (Sauvegarder/Réinitialiser), —

"Restore factory setting" (Restaurer les paramétres d'usine), puis cliquez sur — "Start"

U4, Siemens —-Oox
Poject Edit View msert Online Options Tools Window Help atallyIntegte Atomtian
U Y H sav & {E X 9 T S PORTAL
Devices @
£ = @ |~ Diagnostics ~|8
General ElET
=H
Active alarms -
g
. Alarm history =
~ [} Online access 0
R iR » Actual values Retentively save RAM data
» [} COMRS232/PP multimaster cable] | E I =
e | » FROFINETInterfac RAM &
s 5
, 5 : » Functions i
v [ IntelR) Ethernet Connection (4} 1219-LM Kl 3 = The data will be saved in the ROMand on the PR
&7 Update accessible devices o it “ | memorycard (when inserted). [ Save ]
16 Dizplay more information el ROM m
» [ cpu_1516[192.168.0.1] g
- F
~ [ Accessible device [192.168.0.21] 3
8/ online & diagnostics Resbat e dive B
» [0 Intel(R) Dusl Band Wireless-AC8265 K|
» (7 Microsoft WiFi Direct Virtual Adapter | i |-
» [ Microsoft WiFi Direct Virtual Adapter < | i F z
» [ PCinternal [Local] L] ' Restart | g
» [ PLCSIM [PNIIE] ) i e =
» [ use [s7UsB] W | |
b (7 TeleService [Automatic protocol detecti.
» [5 Card Reader/USE memary
Restore factory setting
| start |
All parameters, including the Safety Integrated parameters, but with the exception of the interfa Start fings and &kt
data, will be reset to the factory settings.
' v
o [T | [Famm =
<] I el I ] [>] [<]m ]
> | Details view |'el Properties  |*1}info |2 Diagnesties |

4 Portal view £23 Overview 5/ Online & dia.... i scanning for de eted forint_

— Sélectionnez I'option v "Also save RAM data retentively" (Enregistrer également les

données RAM de maniére rémanente) et confirmez la demande de restauration des

parameétres d'usine par — "OK".

Remarque :

— Lors de la réinitialisation du variateur de fréquence aux parametres d'usine, les parametres de

communication (par ex. adresse IP et masque de sous-réseau) sont conserves.
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4.6.3 Lire la version de firmware et le n° de référence du SINAMICS S210

— Avant de pouvaoir lire la version de firmware et le n° de référence du SINAMICS S210, vous

devez d'abord sélectionner de nouveau — "Update accessible devices" (Mettre a jour les

abonnés accessibles) et — "Online & diagnostics" (En ligne & Diagnostic) sur le SINAMICS

S210. La commande de menu — "Diagnostics" (Diagnostic) — "General" (Général) vous

permet de lire la désignation abrégée, le n° de référence, la version de matériel et la version

de firmware.

74 Siemens —oXx
Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help Totally Integrated Automation
GfF Y soveproject @ ¥ = o X Do T MEE R § coonline i ¥ coofiine  fp MM € H || [Searct i PORTAL
Devices A
] = 2 | - Disgnostics I 2
i " General =
Gen:ral 3
e A‘ctwe I:.\arm; Component §
~ Ig) Online access el : o
} Displaiide s aces ! ‘A‘E:E'“‘“e‘ e g 210 |
» [ COMIRS232iFFl multi-master cable]  F Safetyintegrated fu_ |65L3210-5HB104UF0 | =
= | » PROFMETInterfac... =
» [ comset are: [3 ] )
e 5 “
= [} Intel(R) Ethernet Connection (4) iz19-Lv i | * Funetion o =
: : BackupiRestore e (V52 |
fi2 Update accessible devices
License |
1 Display more information ARt 7 L
» ?u EPU7'51Ef[|EZ 168.0.1] ule information .
~ (a2 Accessible device [192.168.0.21] ‘ ] £
] online & diagnostics i =
- a
v [0 Intel(R) Dual Band Wireless-ACE265 3 [Antrieb_s210 |
» [ f Microsof Wi-Fi Direct Virtual Adapter il il [ | m
+ [} Microsoft WiFi Direct Virtual Adapter <. ¥l W ‘ | e
+ [ PCinternal [Local] b =
+ [f PLCSIM [PNIIE] i) il ‘ ] =
» [ use [s7use] F [ ] | |
¥ [ TeleService [Automatic protocal detecti.
» (5 card ReaderlUSB memory Manufacturer information
prion: |SIEMENS AG |
ber | ZVMAXVMOOBESO |
[16#3200 |
=+ [16#0000 |
<] i I[>] <] L []
¥ | Details view ‘g Properties ""A.'. Info ||ﬂ Diagnostics

5 Overview

4 Portal view

| &/ online & dia._.
=
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5 Enoncé

Dans la présente section, le projet du chapitre "032-600_Blocs_de_données_globaux" doit étre

complété par un variateur de fréquence S210 PN.

Les deux positions du magasin pour pieces en plastique a I'extrémité du convoyeur doivent
pourvoir étre réglées de maniére rapide et s(re via une unité de positionnement du

servomécanisme.

L'actionnement du servomécanisme est alors réalisé avec un objet technologique via PROFINET
IRT.

6 Réalisation

L'unité de positionnement entrainée par un servomoteur est actionnée par un variateur de
fréquence SINAMICS S210.

Ce variateur de fréquence doit étre créé dans le projet, étre paramétré et mis en service.

Le paramétrage du variateur de fréquence s'effectue en ligne avec le logiciel SINAMICS Startdrive

avec la lecture des données de base de la Control-Unit.

Les parameétres du moteur du servomoteur et les paramétres du codeur sont identifiés

automatiquement via l'interface DRIVE-CLIQ.

L'actionnement du variateur de fréquence s'effectue via PROFINET IRT avec I'objet technologique
Motion Control "TO_PositioningAxis". Ce dernier doit étre créé, relié au servomécanisme S210 et

paramétré.

Un bloc de fonction "MC_Magazin" compatible avec une bibliothéque est ensuite créé pour

permettre d'exécuter les instruction Motion Control suivantes :

— Acquittement d'un défaut

— Marche par a-coups HAUT (vitesse positive/droite) / BAS (vitesse négative/gauche)
— Référence a la butée (basse) avec définition du point de référence

— Positionnement sur Position00 avec définition de la valeur de positionnement

— Positionnement sur Position01 avec définition de la valeur de positionnement

— Positionnement sur Position02 avec définition de la valeur de positionnement

En cas d'appel du bloc de fonction "MC_Magazin" dans le bloc d'organisation "Main" [OB1], le
point de référence et les valeurs de positionnement sont définis de maniére fixe.

Les commandes de mise en marche sont interconnectées aux entrées.
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6.1

Schéma technologique

Vous trouverez ici le schéma technologique pour I'énoncé.
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Sortieranlage / Sorting station - Zusitzliche Werte
Additional values
Metall/
-B4 -B5 metal LB
————————————————————————————— e—————
Plastil
Rutsche/Slide :> Forderband/Conveyor :. :> plastitf
-B9 externer Stellwert Drehzahl/
‘ ] external manipulated value speed
m B2 5.0 Ufmin (rpm)
-B3 Motor aktiv/ M4
motor active -U1 Stellwert Drehzahlf
_B8 Istwert Drehzahl/ 5.0 | N -Bi manipulated value speed
actual value speed : P i ()
1.0 m/s
Figure 3 : Schéma technologique
Schalter der Sortieranlage Automatikbetrieb Handbetrieb / Manual mode
Switches of sorting station Automatic mode -53 Tippbetrieb -M1 vorwairts/
_P1 einfon -P5 gestartetstarted - Manual -M1 forwards
j -Q0 Hauptschalter/Main switch __ -S1 Start/start -54 Tippbetrieb -M1 riickwarts/
- Manual -M1 backwards
-P4 akliviertiactive
-P7 ausgefahren/extended
-A1 NOTHALT/E: st -52 Sie st
[EmETEIE S — opp/stop -56 Zylinder -M4 ausfahren/
-P2Hand/manual -P3 Auto/auto - cylinder -M4 extend P8 singefahreniretracted
__ -S0 Betriebsart/operating mode -55 Zylinder -M4 einfahren/
= cylinder -M4 retract
Figure 4 : console
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6.2 Tableau d'affectation

Les signaux suivants sont nécessaires pour cette tache en tant qu'opérandes globaux.

DI ’ Type ‘ Marquage | Fonction ‘ NF/NO
E 0.0 | BOOL -A1 Message ARRET D'URGENCE ok NF
E 0.1 | BOOL -KO Installation "Marche" NO

; Manuel = 0
E02 | BOOL S0 Commutlateur choix du mode manuel (0)/
automatique (1) Automatique=1
E 0.3 | BOOL -S1 Bouton démarrage automatique NO
E 0.4 | BOOL -S2 Bouton arrét automatique NF
E 0.5 | BOOL -B1 Capteur cylindre -M4 rentré NO
E1.0 | BOOL -B4 Capteur de glissiere occupé NO
E 1.3 | BOOL -B7 Capteur piece a la fin du convoyeur NO
E 2.0 | BOOL -S10 Bouton-poussoir Acquittement NO
E 21 | BOOL -S11 Bouton-poussoir Marche par a-coups vers l'avant NO
E 22 | BOOL -S12 Bouton-poussoir Marche par a-coups vers l'arriére NO
E 23 | BOOL -S13 Bouton-poussoir Définition du point de référence NO
E 24 | BOOL -S14 Bouton-poussoir Position de départ sur position 00 NO
E 25 | BOOL -S15 Bouton-poussoir position de départ sur position 01 NO
E 26 | BOOL -S16 Bouton-poussoir position de départ sur position 02 NO
Légende de la liste d'affectation

DI Entrée TOR DQ  Sortie TOR

EANA Entrée analogique AA Sortie analogique

I Entrée Q Sortie

NF Normally Closed ou normalement

fermé (contact a ouverture)
NO Normally Open ou normalement
ouvert (contact a fermeture)
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7 Instructions structurées étape par étape

Vous trouverez ci-aprés des instructions pour réaliser la planification : si vous disposez déja de
connaissances appropriées, consultez directement les étapes numérotées relatives a I'exécution.

Autrement, il vous suffit de suivre les étapes d'instruction illustrées ci-aprés.

7.1 Désarchivage d'un projet existant

— Avant de pouvoir étendre le projet "032-600-Blocs de données_globaux" du chapitre "032-
600-Blocs de données_globaux", il faut le désarchiver. Pour désarchiver un projet existant,
vous devez rechercher I'archive correspondante depuis la vue du projet sous — Project
(Projet) — Open (Ouvrir). Confirmez ensuite votre sélection avec Open (Ouvrir). (— Project
(Projet) —» Open (Ouvrir) — Selection of a .zap archive (Sélection d'une archive .zap) —
Open (Ouvrir))

7. Siemens

Project |Edit View Insert Online

[GF New... [ zg
el Open... Ctor+0 Nl
Migrate project...
Delete project... Ctrl+E
Archive...
Project server b

P Card Reader/USE memory  »
$F Mernory card file b

Exit Alt+Fd

— Le répertoire cible dans lequel le projet désarchivé doit étre enregistré peut ensuite étre

sélectionné. Confirmez votre sélection par "OK". (— Répertoire cible - OK)
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— Vous enregistrez le projet ouvert sous le nom "062-121 Servo S210 IRT TO S7-1500".
(— Project (Projet) — Save as ... (Enregistrer sous) — 062-121 servo S210 temps réel

synchrone objet technologique S7-1500 — Save (Enregistrer)

Wy Siemens - C:\Usersimde\Documents\Automatisierung\032-600_Global_Data_Blocks V161032-600_Global_Data_Blocks V16

Project |Edit View Insert Online Options Tools Wndow Help Totally Integrated Automation
[3f hew 2 TG R & coonine (M coofiline Jp AR 3 < || * PORTAL

¥ Open... Curl+0

Migrate project.. 4
Close Crrlew
Delete project... Curl+E =

LI

5 -5

Project server ] E
T card ReaderiUSE memory » £
T Memarycard file » a

Start basic integrity check

=, Print.. ctrleP
&\ Print preview...

[ Export module labeling strips..

Ci\Users . 1032-600_Global_Data_Blocks_V16

Exit Alt+F4
o
» rj Card Reader/USE memory

» | Details view

Fr—— T
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7.2 Créer le systéme de servomécanisme dans TIA Portal

— Il faut passer a la "Vue de réseau" afin d'interconnecter le systéme de servomécanisme du
SINAMICS S210 avec la CPU1516F-3 PN/DP. Il est possible d'y faire glisser le "SINAMICS
S210" souhaité avec la souris. (— Devices & networks (Appareils & réseaux) — Network
view (Vue de réseau) — Drives & starters (Entrailnements & Démarreur) — SINAMICS
drives (Entrainements SINAMICS) — SINAMICS S210 — 200-240V 1AC, 0,4kW — N°
d'article 6SL3210-5HB10-4xFx — Version 5.2).

.I-‘& Siemens - C:Wsersimde\Documents\Automation\062-121 Servo 5210 IRT TO $7-1500\062-121 Servo 5210RT TO $7-1500

Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help =
2 = Totally Integrated Automation
Ci Yl saepojen & X H H X D GYME B R F coonline F cootiine fp MM o ] " PORTAL
06 ervo $210 IRT TO 00 » Devices & netwo
Devices |E Topology view Hﬁ&, Network view HI]T Device view | Options [EE)
st ™ = B ==
5 ] B |[r® network| ¥ connections [Hii connection ] B =gt |3
=8 - =
Ead ~ | Catalog H
hiswe ) E |s1z2105HB104UF0 | HTHE| :
~ [] 062121 Servo 5210 IRTTO 57-1500 (] = — g
i e ieeea —( cruisise I & Fiter  Profile: | <All> [=1[uif] g
& Devices & networks : e AR L IS 650221 0-5HE ) Ok » [ sinAMICS 5150 [a][&
~ [[J CPUTS16F [CPU 1516F-3 PN/DP] '_g:\NAM\CJ 210 L4
[} Device configuration » [32 1AC 200-240V, 0.1kW 7]
| i — » [32 1AC 200-240V, 0.2kwW o
%/ Online & diagnostics A [PNAET] = g
» [5@ software units 3 e ~ [&2 1AC 200-240V, 0.4kwW E
» [ Program blocks L= 6513210-5HR 10-xF 5
- ; g
» [ Technology objects i » fmc 200-240V, 0.75kW BlE
» i External source files B b [ 3AC 200480V, 0.4kW ‘
» [g PLCtags B » [a2 3AC 200480V, 0.75kW | =
» [g) PLC data types ] > » [a2 3AC 200480V, 1kw _i(
» 52 Wiatch and force tables » (32 3AC 200480V, 1.5kw 3
» [ig) online backups » [2 3AC 200480V, 2kw -3
» [Z Traces » [32 3AC 200480V, 3.5kW o |
[ (= A
» L@ OPCUA communication 3 ’_3:3'\1 200480V, 5kW = LLI
» 5§ Device proxy data b = 3AC 200480V, 7KW Bl
B0 Program info + | Information ES
Lt PLC supervisions & alarms ~a
E] PLCalarm text lists e & |
+ (@ Local modules a0 |;
» [i2 Ungrouped devices & o
» B Security settings |
= T . _ _ . Article no.: [ 65L3210-5HB10-hxFx
D B e o f<lu] Blfoes ¢l —i— @& \ | -
NI a
> | Details view d Properties  |?ilInfo {)| %l Diagnostics i = = o=
P 4 A | = g
4 Portal view @ Devices &ne... - v it o o
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— Enfin, paramétrez une adresse IP adéquate pour la CPU dans les propriétés de "l'interface
PROFINET [X1]" du "S210 PN". (—» S210 PN — PROFINET interface[X1] (Interface
PROFINET[X1]) — Properties (Propriétés) — Ethernet addresses (Adresses Ethernet) —»
IP protocol (Protocole IP) — IP address (Adresse IP) : 192.168.0.21)

74 Siemens - C:WUsersimde\Documents\Automationt062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500%062-121 Servo 5210IRT TO 57-1500

Project Edit View Insert Online Options Tools Wndow Help Totally Integrated Automation

Gf (Yl saveproject & ¥ 2 B X Oxd: 5 MG E R F coonline ¥ cootfine Sp MM 2 )" PORTAL
062-121 Servo 5210 IRT TO §7-1500 + Devices & networks -0 EX
Devices ‘E Topology view ||ﬁg-h Network view |||]'|‘ Device view ‘ [aj2)
i =) B |72 wework] | 1.2 cannections [1ini cannection B E E @ s EWl G
Bl H
Name E 3
~ [ ] 062121 Servo 5210 IRTTO 57-1500 [~ =i
K i —| cpuisisr Drive unit_1 L =z
CPU 1516F-3 PN, 5210 PN -8

T Devices & netwarks

W cPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DF]
Y pevice configuration Not assigned
%] online & diagnostics

[PNAET |

5|00 aU||UQ E”

» E@ Software units E‘
» [ Program blocks (<] 100% ] —y— &
= : Y
¥ L4 Technology objects |g Properties H‘_i.llnfo i Hﬂ Diagnostics ‘
v @ External source files
» [ PLCtags 7J General | S =
[ 5 ¥ General ~ =
FSRlR O bpss — | Ethemetaddresses e
» [ Watch and force tables Project information 3
» [ig Online backups Catalog information Interface networked with &
b [Z Traces Identification & Mainten... L
+ [B OPCUA communication ~ PROFINET interface [X150] Subnet: | Not netwerked [=] LI
» [, Device proxy data GEnees =l [ Add new subnet &
% Program info Ethernet addresses i 3
[ PLC supervisions & alarms ~ Telegram configuration 1 e a
Z] PLC alarm text lists ¥ Drive control-Telegrams -
= = L
» Us Local modules P moed phed IPaddress: [ 192 . 168 .0 .21
» [3 Drive unit_1[5210 PN] Module parameters - EE——
R Time synchronization | Tim Subnet mask: | 255 255 255 .0 |
y £2 security settings ~ |+ Ethernet commissioning int. >l [¥ synchronize router settings with 10 controller =
etails view [ [ Use router v|r
Details vi <] ] (3] L
4 Portal view 3 Overview | £ pevices &ne... A\ Filed to enable IRT synchranization roles
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7.3 Lire les données du servomoteur et les parameétres du codeur via
I'interface DRIVE-CLiQ

Avec le systéeme de servomécanisme S210 PN compact, les paramétres du moteur du
servomoteur et les paramétres du codeur sont identifiés automatiquement via l'interface
DRIVE-CLIQ su X100. Ces données peuvent étre chargées simplement depuis la Control

Unit S210 PN. (— groupe d'entrainement_ 1 — [ Upload from device (Charger de
l'appareil))

Wy Siemens - C:\Usersimde\Documents\Automation\062-121 Servo $210 IRT TO $7-15001062-121 Servo $210 IRT TO 57-1500

Project Edit View Insert Online Options Tools Wndow Help Totally Integrated Automation

Gf Sy saveprojet @ X 8 3 X W2 5 M E R § coonline (¥ coofiline fp (R [W 2 ]| * PORTAL
Project tree m 4

Upload from device

Devices ‘; Topology view M Network view ||ﬁf Device view L

d [oiveuniisziorn]  [v] ) B ] S (] @2 =

i)

[>]

Name
¥ _1062-121 Servo S210 IRTTO 57-1500
B Add new device
i Devices & networks
» [[8 CPUT516F [CPU 1516F-3 PN/DP]
~ [ Drive unit_1[5210 PN]
Y pevice configuration

Gojejes atempiey [

%] online & diagnostics
¥ Parameterization

5|00} BU||UQ E”

¥t commissioning
® Acceptance test
» [ Traces

3 k Ungrouped devices
» 5§ Security settings
» 38 Crossdevice functions
» 3 Unassigned devices
» [g§ Common data
» 5] Documentation settings

S*SEJ.Q”H

» [ Languages & resources
3 TA Version control interface
-
» g Online access
» |53 Card Reader/USE memory

salelq)] E”

-
- B — =]
<[ m ] [>][100% Jol —5— @& -

|g‘ Properties H:i.llnfo il HE Diagnostics
1 Overview @ Drive unit_1 A\ Filed to enable T 5

> | Details view

4 Portal view

Remarque :

— Pendant la procédure de démarrage, le SINAMICS S210 lit la plaque signalétique du moteur
1FK2 connecté et exécute une mise en service du moteur. Sans moteur, la mise en service du
moteur, et donc la mise en service automatique, ne peut pas étre réalisée. Le paramétrage du
variateur n'est pas possible a cet état. Seul un nombre limité de fonctions (par ex. diagnostic

et réinitialisation) est donc disponible.

— Dans la boite de dialogue suivante, vous sélectionnez les paramétres de l'interface PG/PC,
puis cliquez sur "'Start search" (Lancer la recherche). Suite a cela, vous devriez voir votre
entrainement SINAMICS et pouvoir le sélectionner en tant qu'appareil cible. Continuez en
cliquant sur "Load™ (Charger). (— Type of the PG/PC interface (Type de linterface
PG/PC) : PN/IE — PG/PC interface (Interface PG/PC) : ... — Connection to subnet (Liaison
au sous-réseau : Directly at slot (Directement a I'emplacement) "CU X150" — "Start

search" (Lancer la recherche) —» S210 PN — Load (Charger)
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Upload from device %

Configured access nodes of "Drive unit_1*

Device Device type Slot Interface type  Address Subnet
Drive unit_1 S210 PN CU X150 PNIIE 182.168.0.21
5210 PN CU X127  PNIIE 169.254.11.22
Type of the PGIPC interface: |i_PN|'|E |V|
PGIPC interface: [l Intel(R) Ethernet Connection (4} 1219-LI [~] © =]
Connection to interface/subnet: i Direct at slot "CU X150' |V| @
teway: | B
Selecttarget device: | Show devices with the same addresses |'|
Device Device type Interface type | Address Target device
Antrieb_5210 S210PN PMNIIE 192.168.0.21 Antrieb_5210
= = PMIIE Access address =
[ | Flash LED.
| Startsearch |
Online status information: D Display only error messages
o Scan completed. 1 compatible devices of 1 accessible devices found. ’E
2 Retrieving device information .
Scan and information retrieval completed. E‘
v
r Upload 1 | Cancel |
-_——_—_—_—_—_—e—ee——————
Remarque

— Méme si les parameétres de l'interface PROFINET ont été réinitialisés et les paramétres d'usine
de I'entrainement rétablis, il est possible que le nom de module d'une configuration précédente

ait été conservé et affecté comme nom d'appareil. Vous pourrez le modifier ultérieurement.
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— Le moteur et le codeur sont maintenant affichés dans la configuration de I'appareil.

Enregistrez le projet avec les données que vous venez de charger. (— Device configuration

(Configuration de I'appareil) —» Il Sveprojeet )

emens - C:\Usersimde\Documents\Automation\062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500062-121 Servo 5210 IRT TO $7-1500

Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help Totally Integrated Automation
Cf i H soveproiers @ ¥ 2= X 0¥ 3 MK E R & coonline J cooifine gr MR % 11" PORTAL
062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500 » Antrieb_5210 [S210 PN] —EX
Save project

Devices | |§ Topology view @ Network view H—I]TDEViEE view LIEIH
& = 2 | 4+ [Anmieb_s210 5210 PN] v e ' = ' [CR = i
=l H

Name s
¥ _1062-121 Servo 5210 IRTTO 57-1500 3 a
B Add new device F E

iy Devices & networks =

» E[. CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] ==

= [ Antrieb_5210 [5210 PN] wl
[I¥ pevice configuration =]

4] online & diagnestics 5

15 Parameterization ;

¥R commissioning F o

® Acceptance test r i ]
» [ Traces =

» 'TH Ungrouped devices B i’

» 5% Securitysettings i

I R e e &
» (i3 Unassigned devices -

» (4§ common data LI

» |30 Documentation settings =

» [@ Languages & resources g

» :5] Version control interface a
» fm Online access LE 4 ]

» (5 Card Reader/USE memory
M
<] ] Blioex o —— &8,
> | Details view gFmpErties |:i.‘.lnh) y| ﬂ Diagnostics -

4 Portal view £ Overview | Antrieb_sa10 + Upload from device finished (errors: 0; .
—
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7.4 Deétails du moteur et du codeur

— Le moteur sélectionné peut étre affiché dans les propriétés de la configuration de 'appareil.
(— Device configuration (Configuration de I'appareil) — Properties (Propriétés) — General

(Général) — Motor - selection - 1TFK2 (Sélection moteur 1FK2))

062-121 Servo 5210 IRT TO $7-1500 » Antrieb_5210 [S210 PN]

|§ Topology view ||EETJ Network view "[h‘ Device view L
#¢ [Antieb_s210[5210FN] |v]_,-§,'_ﬂ: ; =
4
v
<[ w | [>] [100% B 5 ——
|§ Properties ""_i.'.lnfo ”ﬂ Diagnostics |
J General || 10 tags || System constants || Texts |
LSS | Mot lection - 1FK2 =]
" or - selection -
Maotor -selection - 1FiK2 =
= Motor details
Rating plate values Basic parameterization: IE
Optional motor data
Motor brake 1
b ncader ERC) m Selection | Article number Rated speed  Rated power Encoder
{ o | <Filter= )| Filter= [=]] 0.40kw  [i]] <Filter- (2]
(2] TFK2104-4AK T %xDxe 3,000 0rpm 0.40kW DRIVE-CLIQ encader ANM22, Mul._.
e TFK2104-4AK0=Mex 3,000 0rpm 0.40kW DRIVE-CLIQ encoder AM22, Mul._.
(O] TFK2104-4AK  =xMbox 3,000 0rpm 0.40kW DRIVE-CLIQ encaoder AN22, Mul._.
O 1FK22034AG0xxCxe  3,000.0rpm 0.40kW DRIVE-CLIQ encoder A522, 5ing... I
() 1FK2703-4AGTxxCx 3,000 0rom  Q.40kW DRIVE-CLO encoder 4522, 5ing v

— Les détails du moteur détecté peuvent étre affichés ici. (— Device configuration
(Configuration de l'appareil) — Properties (Propriétés) — General (Général) — Motor

details (Détails du moteur))

|§. Properties ||"_i.|.lnfo "ﬂ Diagnostics ‘
J General || 10 tags || System constants || Texts |
b General [ Basic parameterization: [E E
Motor - selection - 1FK2
¥ Rating plate values
Rating plate values |E
Opticnal motor data

Motor brake Rated motor voltage: |124 Vrms |

> Etceea et Rated motor current: |2,40 Arms |

Rated motor speed: |3,000.0 rpm |

Maximum motor speed: |8,000.0 rpm |

Maximurmn motor current: |8.?0 Arms |

1
!
Optional motor data

Rated motor power: |0.40 kow |

Rated motor torque: |1.2? Nm |

Motor stall current: |2.40 Arms |

Motor stall torque: |1.2? Nm |

Motor moment of inertia: | 0.000035 kgm= |
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— Les détails du codeur peuvent étre également affichés ici. (— Device configuration
(Configuration de I'appareil) — Properties (Propriétés) — General (Général) — Codeur_4

— General (Général) — Measuring system — Selection — Drive-CliQ (Systéme de mesure
— Sélection— Drive-CliQ))

|§ Properties ||"_i.'.|nfo "ﬂ Diagnostics

J General " 10 tags ” System constants " Texts

» General
Motor - selection - 1FK2
v Motor details
Rating plate values Basic parameterization: [ZI
Optional motor data
Motor brake
w Encoder_4 [ENC]

s p

Measuring system -5... Name: |Encoder_4 |

General

> Project information

» Measuring system de... Author: |mde |
b SMIKK_3 [SM]

Comment: ~

> (atalog information

Short designation: | DRIVE-CLIQ encoder

Description: |Encoder with integrated encoder evaluation and DRIVE-CLIQ interface. ~
DRIVE-CLIQ encoder AM22, Multiturn 4096

b
Article number: | 1FK2104-4AK1T x-xMAX
I ——
|§ Properties ||"_i.'.lnfo ”ﬂ Diagnostics |
J General " 10 tags " System constants " Texts
e | Measuring system - Selection - DRVE-CU .
Motor - selection - TFK2 R B R e 0 =
* Motor details
Rating plate values Basic parameterization: El
Opticnal motor data
Motor brake
~ Encoder_4 [ENC] Selection | Encoder type selection
» General Ya ey =
Measuring system - Selection - DRIVE-CLIQ) ® DRIVE-CLIQ encoder AM22, Multiturn 4096
b Measuring system details
b SMIXK_3 [SM]
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— Les détails du systétme de mesure se trouvent dans un autre sous-menu. (— Device
configuration (Configuration de I'appareil) — Properties (Propriétés) — General (Général)
— Codeur_4 — General (Général) — Measuring system details (Détails du systeme de

mesure))

|§. Properties ||"_i.'.lnfo "ﬁ Diagnostics

J General ” 10 tags || System constants " Texts

¥ General
Motor - selection - 1FK2
 Motor details

Measuring system details

kl

Rating plate values Basic parameterization: |
Optional motor data

Motor brake > Encoder type DRIVE-CLIQ
w Encoder_4 [ENC]

» General

~

() rotary (*) absolute
() linear () incremental

Measuring system - Select... @ \hstorencoder [ #]
hg Measuring system details:
Encoder type DRIVE-CLIQ

Reselution

» Resolution

Absolute protocol i
b SMBO_3 [SM]

m Pulsesirevolution: |2,048

> Absolute protocol

Multiturn: | Yes [=]
Singleturn resolution: !4,1 94,304 Steps |
Multiturn resolution: |4,096 Rewvolution |

— L'unité d'évaluation de codeur est également affichée. (— Device -configuration
(Configuration de I'appareil) — Properties (Propriétés) — General (Général) — Codeur_4
— SMXX_3)

|§Properties ||"_i.'.|nfo ||ﬁDiagnostics

J General || 10 tags || System constants || Texts

-

General
Motor - selection - 1FK2
* Motor details

> > (atalog information

Rating plate values Short designation: | DQConnector
Opticnal motor data Description: |Motor-integrated encoder evaluation unit -
Motor brake
w Encoder_4 [ENC]
} General

IMeasuring system - Select...

* Measuring system details w
Encoder type DRIVE-CLIQ
Resolution

Article number: | 1FK27104-4AK1 x-xMAX

Absolute protocol
- SMIXX_3 [5M]
* General

Project information

Catalog information

Encoder evaluation -5...
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7.5 Paramétrage de I'entrainement

— Afin d'effectuer d'autres paramétrages du variateur de fréquence, ouvrez par double clic
les "Parameters" (Paramétre) de "Entrainement_S210...[S210 PN]" et sélectionnez dans
la vue de fonction "Basic parameterization" (Paramétrage de base). Vous adaptez ici
d'abord la "Motor ambient temperature" (Température ambiante du moteur) et les limites.
(— Entrainement_S210...[S210 PN] —» Parameterization (Paramétrage) — Function view
(Vue de fonction) — "Basic parameterization" (Paramétrage de base) — Motor (Moteur) —

Motor ambient temperature (Température ambiante du moteur) : 25°C — Limits (Limites))

74 Siemens - C:\UsersimdelDocuments\Automation062-121 Serve 8210 IRT TO §7-15001062-121 Servo 5210 IRT TO §7-1500

Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help s
. Totally Integrated Automation
5f (%) seveproject 2 M 3= 5 X O ¥ T M E ® R § coonline ¥ Gooffline o MMM % ] [|| [=cerchinproees | -hi PORTAL
062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500 » Antrieb_S210 [S210 PN] » Drive control [S210 PN] » Parameterization
Devices ‘Q}Function view rameter view ||
& EEILI z
. M =
Basic parameteriz... 2 A =
Name » Safetyintegrated A
~ [ 062121 Servo 5210 IRTTO 57-1500 Digital inputs Basic ization (i}
— =
B Add new device — |z
o = 5
Devices & networks. n o =
L Article number: \lrkzmuAmuMAx | ‘) ‘ 3
» [[J CPUT516F [CPU 1516F-3 PN/DP] LA @
~ a2 Antrieb_5210 [$210 PN] Encoder: | DRIVE-CLIQ encoder AM22, Multiturn 4096 | gl [
[IY Device configuration Brake: | Standard holding brake | >
%] Online & diagnostics =
Rated voltage: | [ Positive opening of brake | =
4 2
ning Rated current: | Drive unit line supplyvolage: | 1l |
®) Acceptance test T : =
i nl Rated power: | Motor ambient temperature: |
» L3 Traces H _—— T
» [i Ungrouped devices [l Rated speed: | 3,000.0 rpm | Direction of rotation: | [0] Clockwize
» 5§ Securitysettings d Rated torque: | 1.27 Nm| r
s - = ———————
> Cross-device functions —
» 2 Unassigned devices
+ (4§ Common data
+ 5] Documentation settings
» [@ Languages & resources
¥ [ 4 Version control interface
» [ Online access A
» (5 Card ReaderiUSB memory = N
=)
= . [ic|
L < [ >
<] Il 2] < B
> | Details view |4 Properties ‘l"_x.; Info H %] Diagnostics ‘

4 Portal view 1% Drive control...

062-121 Servo $210 IRT TO §7-1500 » Antrieb_5210 [$210 PN] » Drive control [S210 PN] » Parameterization

E}' Function view Parameter view
B i
Basic parametenz... P2 2
} Safetyintegrated
Digital inputs Basic parameterization

Limitations

Positive speed limit

4,000.000 rpm / \

& Negative speed limit / \
4
H ~4,000.000 rpm il

Torque limit upper M
1.00 N

Torgue limit lower

-1.00 Nm

Quick stop (Off3 ramp-down time}

| 1.000 s | o
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— Dans la vue de fonction, vous pouvez également paramétrer "Safety Integrated” et les

"Inputs/outputs" (Entrées/sorties). (— Entrainement_S210...[S210 PN] — Parameters

(Parametres) — Function view (Vue de fonction) — Safety Integrated — Inputs/outputs

(Entrées/sorties) — Digital inputs (Entrées TOR))

062-121 Servo 5210 IRT TO $7-1500 » Antrieb_S210 [S210 PN] » Drive control [S210 PN] » Parameterization

B .

Basic parameteriz...
« Safety Integrated
Function selection

Digital inputs:

O ——

I2]

|§‘} Function view Parameter view
2 &
o5 Lm
Digital inputs
[~
Specify the function of the digital inputs. [
Diz+
I+ ® — o —
Activate measuring probe 1
o Di2-
Do ® —|:—'—|—|[21D]D|U(x130|‘1.2} [~ -~ =
F-DI
Di3+
M ® — Activate equivalent zero mark ® —
| [0] Mo zero mark substitute |"
Di3- =
I+ @ — o —
Activate measuring probe 2
=
bit| ® —(H —|—|[2II]DI1(K1BD|‘TS\ - ® —L:
- - | ‘ Activate overtemperat
external brake resistor
Di4 i =
M ® — o 4|;|—L[D] no
X130 X130
o No Safety Integrated Functions have been selected. |
[v]
[<] m [2]

— Dans la vue des paramétres, tous les paramétres sont affichés dans différentes listes et

peuvent étre modifiés en fonction des droits d'accés et de I'état de l'entrainement.

(— Parameter view (Vue des paramétres))

062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500 » Antrieb_S210 [S210 PN] » Drive control [S210 PN] » Parameterization

|32§» Function view

Parameter list

Parameter view |_

BE

All parameters

Interlocking parameters

-

Comrmissioning
Save & reset
System identification
Universal settings

Inputsioutputs

-

Communication
Power unit
Motor

Drive control
Drive functions
Safety Integrated

- v v ow -

Diagnostics

R B

Data set

Number Parameter text Value Unit
Operating display [42] Switching on inhibited - set "OCIOF...
p9 Drive commissioning parameter filter 1 [0] Ready
pio Drive commissioning parameter filter 2 [0] Ready
r20 Speed setpoint smoothed 0.0 rpm
21 Actual speed smoothed 0.0 rpm
26 DC link voltage smoothed 3235 V
r27 Abselute actual current smoothed 0.00 Arms
r31 Actual torgue smoothed -0.02 Nm
aZ Active power actual value smoothed 000 kw
r34 Motor utilization thermal 0 %
» r37[0] Drive temperatures, Inverter maximum value RN ESE
» r3gfo] Energy display, Energybalance (sum} 0.14 kwh
rd4 Thermal converter utilization 0.00 %
b rd6 Missing enable signal 50001COFH
b r61[0] Actual speed unsmoothed, Encoder 1 000 rpm
r62 Speed setpoint after the filter 0.00 rpm
r63 Actual speed smoothed 023 rpm
r68 Absolute current actual value 0.00 Arms
70 Actual DC link voltage 32350 V
76 Current actual value field-generating 0.00 Arms
77 Current setpoint torque-generating 000 Arms
» r78[0] Current actual value torque-generating, Unsm.. 0.00 Arms
» r79[0] Torque setpoint total, Unsmoothed 0.00 Nm
80 Toraue actual value 002 Nm
[<] [

[ o]
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— Enregistrez une nouvelle fois le projet avant de charger les parametres dans

"Entrainement_S210...[S210 PN]""m " (> &l saveproject _, Entrainement_S210...[S210

PN] — E

74 Siemens - C:\Usersimde\Documents\Automation\062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500:062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500

Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help

O (Nl seveproiect | @ X 5 3 X0 : (2 6B B R Goonine o soofiine | dp I8 18] 3¢ ] (1]

Totally Integrated Autamation
PORTAL

Project tree m 4
Devices

Downlead to device

‘ﬂ' Function view

B

name
+ [ 062-121 Servo 5210 IRTTO 57-1500
B Add new device
h Devices & networks.
» [[J CPUI516F [CPU 1516F-3 PN/DP|
~ T3 Antrieb_s210 [S210 PN] i
[IY Device configuration
%) Online & diagnostics

3 Parameterization
¥t commissioning
®) Acceptance test
» [ Traces
» [k Ungrouped devices
» 55 Securitysettings
¥ [ Cross-device functions
» (3 Unassigned devices
» (5§ common data
» ] Documentation settings
b [ Languages & resources
» [ 4 Version control interface
» [ Online access
» [6p card ReaderlUSB memory

¥

Basic parameteriz...
= SafetyIntegrated
Function selection

Digital inputs

<[ I 2]

2 2
&2 om

Basic parameterization

5| Parameter view

Limitations

Positive speed limit

[ 4,000.000 rprm |

Negative speed limit

| 4.000.000 rpm |

Torque limit upper

T

Torque limit lower

_ ioomm,

Quick stop (O3 ramp-down time)

[<]

[<]

saueIqr] EH syse kit

[ surppv |

> | Details view
4 Portal view =2 Overview

|2 orive control

|d Properties  [fi}info |

¥ The praject 062-1

Diagnostics

— Avant le chargement, une vue d'ensemble s'affiche alors une nouvelle fois afin de vérifier

les étapes & effectuer. Choisissez maintenant "™ Save parameterization retentively"

(Enregistrer le paramétrage de maniére rémanente) et cliquez sur "Load" (Charger).

(- M Save parameterization

rémanente) — Load (Charger))

"Toad pre\;riéw

retentively (Enregistrer le paramétrage de maniére

9 Check before loading

Status ! Target
44 ® ~ Antieb_5210

V]

(V] ~ Drive parameteriz...

Message

Ready for loading.

Save the parameterization retentively after the download

Please note the following information:

Action
Load 'Antrieb_5210'

Save
B parameterization
retentively

[<]

[2]

Remarque

| Refresh i

— Nous recommandons également d'enregistrer les parametres de maniere rémanente, afin de

pouvoir les conserver en cas de panne de courant.
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7.6 Test et mise en service du variateur de fréquence avec tableau de

commande

— Afin de pouvoir tester I'ancien paramétrage, méme sans programme API, ouvrez le "Control
panel" (Tableau de commande) dans le menu de "Commissioning" (Mise en service) de
"Entrainement_S210...[S210 PN]". Cliquez enfin sur " Geonline
(— Entrainement_S210...[S210 PN] —» Commissioning (Mise en service) — Control panel

(Tableau de commande) — & Go anline|)

T4 Siemens - C:\Usersimde\Documents\Automation\062-121 Serva 5210 IRT TO 57-1500:062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500

Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help .
. Totally Integrated Automation
G Y Hsevepreiet 2 X E X e HMEHER S coonine F coomne fp MIE ¥ 1) i PORTAL

06 ervo 0

00 Aptrieb 0 0 D ontro 0 o 0
Go enline

Devices ] This function Is onlyawallable online. e

B

Control panel

Neme
= [ ] 062121 Servo 5210 IRTTO 57-1500
B Add new device
By Devices & networks
» [ CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP]
=[5 Antrieb_5210 [5210 PN]
¥ Device configuration Control

[]

sapeiqr] & H syse] kit

] Online & diagnostics

¥ Parameterization e [ — — —
Vi Commissioning Sl 2 N 5t0p Backward
®) Acceptance test [ S | [ —

[ surppy |

» [ Traces
» [I5 Ungrouped devices
b 55 Security settings
¥ [ cross-device functions Drive status Actual values
» (3 Unassigned devices
» (5§ common data
» 5] Documentation settings

» [ Languages & resources
¥ [ version control interface
» [ Online access

» [ card ReaderiUsB memory L D g

(] u ] [2]

< w W[E]
> | Details view |dproperties [} info |1 Diagnostics |

4 Portal view E Vi Drive control... v Loading c
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— |l faut d'abord activer (Mb la maitrise de commande dans le tableau de
commande. La communication entre le PC et le convertisseur sera ensuite surveillée. Une
communication réussie doit s'établir au moins toutes les 10 000 ms. Autrement, le moteur

s'arrét et les validations seront réinitialisées. (— Master control (Maitrise de commande) :

W Adtivee | 10 000ms — OK)

B
Control pa...
I Control panel
Activate master control !X
Master control 1 The master control of the control panel WI” be activated.
4 Activate ‘ l_ - This function is only suitable for c i i ic and senice purp
e = and may only be used by authorized personnel.
m ) The following applies when the control panel is active:
Control The safety shutdowns from the higherlevel controller have no effect.
Speed The "Stop with spacebar” function is active. Pressing the spacebar triggers a quick stop, Forward
. which however cannot be guaranteed for all operating conditions.Therefore a hardware "
solution must be implemented for the emergency stop circuit. You must take the P
required measures. Note: A quick stop is also triggered when you switch to another [ — |
application or open dialog boxes (e g. loading of another station). =
"
N Non-obsenance can result in injury and material damage.
f Drive status The connection between the PC and drive is monitored. If no sign-ofife is received from
the PC during this monitoring time, the master control is returned for safety reasons and
[@ Readyfor switchit a coast down of the axis triggered.
0.
Monitoring time: IO ms | =
e 0.00 |
[ Faule ok | Cancel |
| 0.0
Operating display: | [42] switching on inhibited - set "OCIOFF2" ="1" Active power actual value: U.Dv
[ L < [} >
< 0B [<] \

— Les validations d'entrainement doivent d'abord étre appliquées avant de démarrer le

moteur @ | En regle générale, ceci s'effectue automatiquement. Vous pouvez

ensuite démarrer le moteur avec la vitesse choisie I® Fomerd | o [ Backvard
(— Speed (Vitesse) : 1000,00 1/min —» P Fomard 1)

B
Control pa... c | |
One Butto.. aniigl parie:
[~]
Master control Drive enables Il
e | [¥3 Deactivate Set Reset 1§
Control
Speed 1,000.00 rpm | ‘ of—| [l—=swe—] [ Backward | [ Forward |
[« Jag backward | [ sog formaiP Forverd |
il =
M Drive status Actual values
»
[ [l Readyfor switching on [ cperation enabled
Speed actual value: 0.0 rprm
DC link voltage: | 3219 V|
Absolute current value: 0.00 Arms
[@ Fault W Missing enables
Torgue actual value: | -0.02 Nm |
Operating display: | [31] Ready for switching on -set "ONIOFF1* = "0/1" | Active power actual value: 0.00 kw
Active fault: | —‘ Wotor utilization thermal: | 12 I_D
- e < [
T )| @ B
Utilisation libre pour les instituts publics de formation et de R&D. © Siemens AG 2020. Tous droits réservés. 39

sce-062-121-servo-s210-pn-irt-to-s71500_r2008-fr.docx



Supports d'apprentissage/de formation | Module 062-121 TIA Portal, édition 09/2020 | Digital Factory, FA

— Vous pouvez arréter I'entrainement en cliquant sur Aprés la fin du test, vous devez

désactiver (E) la maitrise de commande. (— =8 — )

062-121 Servo $210 IRT TO S7-1500 » Antrieb S210 [S210 PN] » Drive control [S210 PN] » Cor

One Butto_..

Control panel

KSR FIFRFIsFIRIFF - 2ux

One Butto_..

KSR FIFRFIsFIRIFF - 2ux

Deactivate co

i
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—> Enfin, il faut encore interrompre Ia liaison en ligne (&° 5°°%lin=) et enregistrer de nouveau

le projet (H Save project ) (_)A‘i Go offline N H save project)

mens - C:\Usersimde\Documents\Automation\062-121 Serve 5210 IRT TO 57-1500M062-121 Serve S210IRT TO S

Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help

Totally Integrated Automation
3 (3 saveproject S0 ¥ Fg X Sy iz GG W RS Goonline (¥ Gooffine By MA@ % H [|]

£ PORTAL

Go offline

Devices

B

B

Control pa..

syse] il

Control panel

Hame One Butto
= [ ] 062121 Servo 5210 IRTTO S7-1...
B Add new device Master cantrol Drive enables
iy Devices & networks [9 Actvate |

» [l CPUIS16F [CPU1516F3 P...
- (3 Antrieb_5210 [5210 PN]
¥ Device configuration Control
] Online & diagnostics

[2]
sepe ]

¥ Parameterization

[ surppy |

¥ commiszioning :
®) Acceptance test [

e
b [ Traces «

=

i
n

ecurity settings
Cross-device functions Ditve sl A et vl
Unassigned devices
Common data [ Readyfor switching on [[] operation enabled

>
3
>
3
>

gk

» [5]) Documentation settings Speed actual value:

¥ [@ Languages & resources

» [ & version control interface DC link voltage:

» [ig Online access

» [ card ReaderiUsB memory ) Absolute current value:
[E Mizsing enables

Fault

Torque actual value: |

L] il ] [2]

<[ Il I[>] <[ _w_J9[5]

> | Details view |d Properties  [*i}Info |1l Diagnostics

4 Portal view 11t Drive control...
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7.7 Affecter le systéme de servomécanisme a la CPU1516F-3 PN/DP

comme appareil IRT

— Pour affecter le SINAMICS S210 a la CPU1516F-3 PN/DP comme appareil IRT, passez
d'abord dans la "Network view™ (Vue de réseau). Reliez-y les interfaces Ethernet de la

Control Unit du S210 et de la CPU1516F-3 PN avec la souris. (— ! Ethernet — !
Ethernet)

74 Siemens - C:\Usersimde\Documents\Automation\062-121 Serve $210 IRT TO S7-15001062-121 Servo 5210 IRT TO $7-1500

Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help Totally Integrated Automation
CF Yy saveprojer @ X = 2 X e d: 5 MM E R S coonline (F coofiline fo B x /1] PORTAL
062-121 Servo 5210 IRT TO $7-1500 » Devices & networks - mX
Devices | Topology view | Network view  [[IY Device view | [
i : — [
[ = 2 |5 network  1F Connections [H nectio RARRTNE i 52| [CE3 = E
| coanechan il Bl
B H
=
Neme 8
~ _1062-121 Servo 5210 IRTTO 57-1500 = 8
[ Add new device CPU1S16F Antrieb_5210 z
CPU 1516F-3 PN... 5210 PN S
iy Devices & networks
v (@ [CPU 1516F 3 PN/DP] [ ]
~ |5 Antrieb_$210 [5210 PN] ; Mot sssigned ]
[If Device configuration o o
1 : [PNRE_T E— =
% online & diagnostics LR 5
H
1% Parameterization z
¥t commissioning 2
@
®) Acceptance test
b [ Traces =
» i Ungrouped devices o ot
» 5 Securitysertings n i
» [ Cross-device functions @
» [ Unassigned devices |
» 5§ Common data (]
¥ [5] Documentation settings =
» [ Languages & resources g
» [4 version control interface g
» i@ Online access 4 |
» [i Card ReaderlUSE memory :
2
=
<
H
|
<] 1l ] [>][100% = ——5— o
» | Details view ‘QPmpErties ||‘_xl Info Hﬂ Diagnostics |

4 Portal view iy Devices & ne... ¥ Connection to Drive unit_1 terminated.

Utilisation libre pour les instituts publics de formation et de R&D. © Siemens AG 2020. Tous droits réservés. 42
sce-062-121-servo-s210-pn-irt-to-s71500_r2008-fr.docx



Supports d'apprentissage/de formation | Module 062-121 TIA Portal, édition 09/2020 | Digital Factory, FA

— Une autre condition a I'établissement d'une liaison IRT est une affectation définie des ports
sur la Control Unit du S210 PN aux ports de la CPU1516F-3 PN/DP. Vous y connectez le

Port1 avec la souris. (— Topology view (Vue topologique) — ! Port_ 1 — ! Port_1)

sersimde\Documents\Automation\062-121 Servo 5210 IRTTO S 0Y062-121 Servo S210IRT TO 57-1500

Project Edit View Insert Online Options Teols Window Help Totally Integrated Automation
Uf (H B saveproject S X A x s 5 ME 2R § coonline @F 6o £ PORTAL
‘E Topology view @ Network view @ Device view ‘ 158
s e g M m n 3
S [ o J Topology overview " Topelogy comparison | ES
=
=
Name 3
= i o
~ [ 062121 Serva 5210 IRTTO 57-1500 W Device { port i siot_|Fartnerstotion _|Par...| §
I Add new device CPU1516F Antrieb_5210 (- ¥ 571500/ET200MP station_1 %
CPU 1516F-3 PN... 5210 PN ~ CPUISIEF 1 =
iy Devices & networks
~ PROFINETinterface_1 1x
 ~ [ Antrieb_5210 [5210 PN] Leafiict vreiin] B
[If Device configuration ror 2 Uik o
Fl Gz g seates ~ PROFINETinterface_2 1x2 =
1% Parameterization 5 Toxt TX2E) =
* SINAMICS S_1 2
Vit commissioning ‘ e
- = B &
®) Acceptance test E, finistEs 1D
[ Traces - PROFINET interface -
» i Ungrouped devices fort 1 =
foy Port_ 2 o
» 5§ Securitysettings 8
» [pd Cross-device functions “
» (5§ Common dats —
» [5] Documentation settings L
- =
» [P Languages & resources &
» [ version control interface =
» [l Online access 2
» 5 Card ReaderiUSB memory ||
- ] =
[3][100% | i | [T ] Eps
\g Properties H‘_i.ilnfo HE Diagnostics | -

4 Portal view

Overview Ifz-u Devices &ne... Connection to Drive unit_1 terminated.

— La "Topology view" (Vue topologique) peut afficher des détails de I'affectation topologique.
(— Topology view (Vue topologique) — Topology overview (Vue d'ensemble de la

topologie)

ments\Automation\062-121 Servo 210 IRT TO S 0\062-121 Servo $S210IRT TO 57-1500

Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help e T
U (Y saveproject & X X D T MG E R § coonline @ Gooffine gz A A 3 E PORTAL
062-121 Servo 5210 IRT TO §7-1500 » De s & networks
‘5’? Topology view Ilﬁ?‘ Network view @ Device view ‘ (2}
o e | ) = T - - =
B o —a J Topology overview " Topology comparison | =
= | 2
= ]
Name ®
[ [a]
~ [ 082121 Serve 5210 IRTTO 57-1500 ¢ Devicel port Siet |Pannersistion |Partner devic |... |Partnerport | g
i e devis CPUIS16F Antrieb_$210 = > 571500/ET200MP station_1 ol
CPU 1516F-3 PN... S210FPN ~ CPUIST16F 1 [
iy Devices & netwerks
s =F ~ PROFINETinterface_1 1%1
Port_1 1X1P1 SINAMICSS_1 Antrieb 5210 . Port_1 ?
) ! o
[IY Device configuration s IRice i ks =
| Online % disghastes ~ PROFINETinterface_2 1X2 =
®
¥ Parsmeterization IE Eorl A0 Ay partner Jg
m . * SINAMICS 5_1 B
Commissioning « e
® Acceptance test apeh iy £l
fus ~ PROFINETinterface  CUX1.. L
v [ Traces i3 ==
ST Port_1 CUX1.. S71500[ET20.. CPUIS16F .. Port_1 it’
o it Port 2 CUXi_. Anypartner |3
=
» [pd Cross-device functions “
» (3§ common dats —
» ED L
[Z]} Documentation settings
» [ig Languages & resources =
» [ version control interface 0
» [z Online access a
» (5 card ReaderiUSB memary | |
[v]
<[> ] [100% [ il | Elps
\g Properties ”‘_’\ilnfo Hﬂ Diagnostics | -
4 Portal view Overview @ Devices & ne.... Connection ta Drive unit_1 terminated.
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74, Siemens -

Project Edit View Insert Online Options Tools

— Revenez a la vue de réseau pour affecter un nom d'appareil a I'entrainement sous
"General" (Général). (— "Network view (Vue de réseau) — "General" (Général) - Name

(Nom) : Entrainement_S210_magasin)

C:\Usersimde\DocumentstAutomation\062-121 Servo 5210 IRT TO $7-15001062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500

Vindow  Help

3 (% ] save project X Dyr iz G MR E R coonline ¥ Gooffline fz [N B 2 ]]*

062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500 » Devices & networks

Devices |;Tupulugy view ",ﬁ?J Network view H'f Device view ‘ (55
Y % Newwork 4§ Connections [ corn g om g N = g
1 10 system: CPU1516F.PROFINET I0-System (100) |~ = |Z
Name Bl
~ _]062-121 Servo 5210 IRTTO $7-1500 . g
‘t R S A CPU1516F Drive_5210_m... : %
CPU 1516F-3 PN__| S210 PN =
y Devices & networks ]
» [l CPUT516F [CPU 1516F-3 PN/DP] vl
|~ [ Drive_s210_magazine [5210 PN]! CEOFSTEE |2l
; : o
e TS5 PROFINET 10-..} 1 B
14 Parameterization | [~ 4
¥t Commissioning <[ 100% = o — H M
I_. Acceptance test |g Properties H:i.llnfu "ﬂ Diagnostics ‘ i
’.b 153 Traces = J General ‘ g
» i Ungrouped devices = — —
b 5@ Securitysettings pd Gener= 1 |~ Gonacal [ =
» 28 Cross-device functions S i il =l
» m R Catalog infarmation Project information jul |
» 5] Documentation settings Identification & Maintenance = (]
T R e ~ PROFINETinterface [X150] i =
S General o Mame: [Drive_5210_magazine | 3
S G Ethemetaddresses L Author: [mde P Name | 7
» [ Card ReaderlUSB memory = ERias oty bon I e 3|
» Drive control-Telegrams i
b Avaried ol
<] ] JE8] = e pararnsters [v] El %
» | Details view (<] [ 2] Il S v B

' Connection to Drive unit_1 terminated.

4 Portal view Iﬁa Devices &ne...
==

— Assurez-vous que le nom est automatiquement appligué comme nom d'appareil
PROFINET sous le point "PROFINET" pour "l'interface PROFINET" du "S210 PN".
(— PROFINET interface (Interface PROFINET) — Ethernet addresses (Adresses
Ethernet) > PROFINET — W Generate PROFINET device name automatically (Générer

automatiquement le nom d'appareil PROFINET)

062-121 Servo 5210 IRT TO S7-1500 » Devices & networks

|§‘ Topology view ||EEL| Network view  [[If Device view

% Network 1%

1 Connections | H

Qs =

CPU1516F
CPU 1516F-3 PN....

< ]

1 10 system: CPU1516F_PROFINET 10-System (100) |#*|
=1

Drive_5210_m._..
S210 PN

CPU1516F

CPU1516F.PROFINET 10-5__.

[][100% [+]

by

Project information
Catalog information
Identification & Maintenance
~ PROFINETinterface [X150]
General
Ethemnet addresses
« Telegram configuration
» Drive control-Telegrams
» Advanced options
Module parameters

|3 Properties ||"_il|nfo ”ﬂ Diagnostics |
General
* General E_ D Use router Ei

PROFINET

T

PROFIMET device name: | drive_s210_magazine

Converted name: | drivexbs210xbmagazinebe3d |

Device number: | 1 [~]

(<] I
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— Vous pouvez maintenant régler les "Real time settings" (Paramétres temps réel) de
l'interface PROFINET. Tout d'abord, vous définissez pour cette application la classe RT
"IRT" (Isochronous Real Time) pour la synchronisation et les paramétres de domaine.
(— PROFINET interface (Interface PROFINET) — Advanced options (Options avancées)

— Real time settings (Paramétres temps réel — Synchronization (Synchronisation) — RT

class (Classe IRT): ® IRT — Domain settings (Paramétres de domaine) —

cpu_1516f.interface-profinet_1: SyncMaster — Send clock (Cadence d'émission):
2.000 ms)

062-121 Servo 5210 IRT TO S7-1500 » Devices & networks

|5'? Topology view "gg'n Network view  [[If Device view
| =

R 10 system: CPU1516F.PROFINET I0-System (100) |:,

% Network un Connections | HIl connection |~r| | :

=l
CPU1516F Drive_S210_m_.. =
CPU 1516F-3 PN... 5210 FN :
v
CPU1S16F ]

CPU1516F_PROFINET 10-5_.

Gl [3] [100% [*] —5—

|§.Properties ||"_i.l.lnfo "L’Diagnostics |
General
General

Ethernet addresses

v
]

> > Synchronization

 Telegram configuraticn

b Drive control-Telegrams Sync domain: | Sync-Domain_1 | Domain settings
* Advanced options | RTclass: (AT

Interface options

Media redundancy
Isochronous mode & Synchronization role: | Sync slave

* Real time settings

E2

10 cycle

Synchronization

|G Properties |7} Info ||ﬁDiagnostics |

J General || 10 tags " System constants " Texts
= PROFINETSubnet [ . [~]
> > Sync-Domain_1 =
General =

¥ Domain management

¥ Sync domains Sync domain: |Syr1c-DomainJ |
b Sync-Domain_1
» MRP domains
Overview isochronous mode
» CPU1516F.FROFINETIOSyste .. Default domain
E] Make ‘high performance’ possible

Converted name: !sync-dumainbeQSQS |

Send clock gelelvly]

| > > > Devices

10 system
N
i 10 system Sync master
CPU1516F.PROFINET I0-System (100} CPU1516F
10 devices
PROFINET device name RT class | Synchronization role | Redundancy level DFF group
cpul5i6fprofinetinterface_1 RT.. El Sync master E!
— drive_s210_magazine IRT Sync slave No redundancy L
<] il EY ]
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— Pour I"Entrainement_S210_magasin”, il ne reste plus qu'a régler le mode synchrone.
(— Entrainement_S210_magasin — PROFINET interface (Interface PROFINET) —
Advanced options (Options avancées) — Isochronous mode (Mode synchrone) — v

Isochronous mode (Mode synchrone))

|§,Properties ||"_i.'.lnfo ||ﬂDiagnostics |

General

* General [l -
L . = | * Isochronous mode =
Project information =
Cataleg information Isochronous mode for local modules
Identification & Maintenance
* PROFIMNET interface [X150] E Isochronous mode
General Send clock: |2.000 ms ‘ A
Ethernetaddresses = P
w Telegram configuration : fppleavonoyie: |2'000 b ‘
» Drive control-Telegrams ol TilTo values: | Automatic minimum | - |
« Advanced options + Time Ti (read in process
- 0 =
Interface options values): |" wiis m
Media redundancy | Intervals: |0.125 m5|
Time To {output process
w Real time settings values): |:3 ms EI
10 cycle Intervals: [0.125 ms |
synchronization
_’ TM EXT ?D T] Detail overview E
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— Le "Télégramme standard 5 ('Standard telegram 5')" est défini pour "I'échange de données
cyclique ('Cyclic data exchange')" entre SPS et le variateur de fréquence. (— PROFINET
interface [X150] (Interface PROFINET [X150]) — Cyclic data exchange (Echange de
données cyclique) — Send (Actual value) (Envoyer (valeur réelle)) : Standard telegram 5

(Téléegramme standard 5) — Receive (Setpoint) (Recevoir (Consigne)) : Standard telegram

5 (Télégramme standard 5))

T4 Siemens - C:\Usersimde\Documents\Automation\062-121 Servo 5210 IRT TO $7-15000062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500

Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help =
i Totally Integrated Automation
3 (% [ saveproject 5, X O MG E R coonline ¥ cooffine Sp AW 3 ] * PORTAL
Project tree I
Devices |E'F Topology view HE& Network view | [If Device view E5)
st = i = = ThE =
=] = B |lrw network| 1} connections [Hil connectio (= & Bss @ = g
1 10 system: CPU1516F.PROFINET 10-System (100) z
Name a
a
~ | ] 062121 Servo 5210 IRTTO 57-1500 o
CPUI516F Drive 5210_m_. Sl &
CPU 1516F-3 PN.. 5210 PN e
([0 CPUTS16F [CPU 1516F-3 PNIDF] N o
+ [3 Drive_S210_magazine [5210 PN] CPUTST6F i)
IIY pevice configuration == e
Gl Grlig i ghabes CPUT516F_PROFINET I0-5__. =
o~ ®
1% Parameterization = S0
Vit commissioning <[ m [>] [100% =l —8— & =2
@
:_ HECEpiRnee eal |Q Properties |‘_i.’.|nfo %] Diagnostics
» [ Traces =
T e i i General _ i
B2 - a
2 b e T Sl [ Telegram configuration -
» (38 Cross-device functions Project information =] 13
» 4§ Common dats Catalog information d |
» [£]) Dacumentation settings I eniheation & il 0 Narme Item Link | Telegram Length L‘_U
+ (@ Languages & resources ~ PROFINET interface [X150] = ~ Drive control-Telegrams 1 5
» [ Version control interface General n Send (Actusl value) A sundardtelegrams [+ 9 words . A
e cces " . o
» [ Online access Ethernet addresses L Receive (Setpaint) A Standard telegram 5 9 words .. a
» "_w Card Reader/USB memory ~ Telegram configuration | 2dd telegram A |
» Drive control-Telegrams d A
+ Advanced options &
Interface options =
Media redundancy i
<] [T I[> Isochronous mode =
¥ | Details view ~ Real time settings E

4 Portal view Overview I_ Devices & ne.___ et
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— Sélectionnez les plages d'adresse "E/l 256...264" et "A/Q 256 ... 264". (— PROFINET
interface [X150] (Interface PROFINET [X150]) — Cyclic data exchange (Echange de

données cyclique) — Send (Actual value) (Envoyer (valeur réelle)) — Start address | 256

(Adresse initiale E 256) — Receive (Setpoint) (Recevoir (Consigne)) — Start address Q
256 (Adresse initiale A 256))

74 Siemens - C:\Usersimde\Documents\Automation\062-121 Servo 5210 IRT TO $7-15000062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500

@ Devices & ne___

emens - C:\Usersimde\Documents\Autol

1

Servo 5210 IRT TO §7-1500 » De

Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help =
o i Totally Integrated Automation
G (%l saveproject S X 5 2 X Dz 5 MM PR coonline ¥ coofine Sz AW ¥ - [ * PORTAL
062-121 Servo 5210 IRT TO §7-1500 » Devices & networks = X
|§ Topology view Hﬁg'ﬂ Network view  |[If Device view | &2
— ———l
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JI{ Device configuration - o 2
@] Online & diagnostics CPUTS16F PROEIN ~IE
¥ = ———————— o
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C 550 5 T = = B
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® Acceptance test
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» % Ungrouped devices General > > Drive control Telegrams o
b =@ Security settings Project information @
» [38 Cross-device functions Catalog information Send (Actual value) i
» (4§ Common dats Identification & Mainten... =
» 5] Documentation settings ~ PROFINETinterface [X150] Drive Partner (uH]
A -
bR Cannages i msoes General = Name [Drive controlTelegrams | = [CPUI516F ] 3
» [al Version control interfece Etheret addreszes - =
= o e e ! Role |Device ] | controller ] 2
» [ig Card ReaderlUSE memory ~ Drive controlTelegrams IPaddress [ 192 . 168 .0 .21 | [192 168 .0 1 | A |
sSend (Actual valu | Telegram | Standard telegram 5 [~] >
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Tt sots ] E
~ Advanced options 3
- - 2 a
et arn Startaddress |PZD 1 [+] [1256 |
Media redundancy Length |3 words | [s words | ==
Isochronous mode Extension |— ] [= | =
~ Real time settings e
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Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help -
: = Totally Integrated Automation
CF H B saveprojecr 5 X EHX D 3 MM T R § coonline ¥ Gooffline | bl e AL

®) Acceptance test

=
» [ Traces

Devices |E'F Topology view HE& Network view | [If Device view [EE}
£ K Metwork Connections | Hi + = §
— S
[ 10 system: CPU1516F.PROFINET 10-System (100) z
Name a
+ [ 062121 Servo 5210 IRTTO 57-1500 ) 18
I e CPUTS16F Drive_S210_m... L2
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CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] .
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%/ Online & diagnestics [CPUTS16F PROEINEEIO-S - | 3
P it o <[] (3] [100% = = b
m CoMImEsIOnng |Q Properties ||‘_i.’.|nfo Hi\ Diagnostics | %

General

+ i Ungrouped devices - General =] . &
e . — | » » Drive control-Telegrams @
Security settings Project information 5
» (3 Cross-device functions Catalog information Receive (Setpoint) 1
» [ Common data Identification & Mainten... =
Documentation settings ~ PROFINET interface [x150] Drive Partner -
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LR ANE SR eSS Cegerl = Name |Drive control-Telegrams | &= |CPUI516F ] g
+ [& Version control interfsce Ethernet addresses 2
= Role |Device | | controller ] @
» g Online access = Telegram configuration « : a
» i Card ReaderlUss memory ~ Drive control-Telegrams b IPaddress [ 192 168 .0 21 | [192 168 .0 .1 | ||
} |—
Send (Actual value) L Telegram [Standard telegram 5 [~ >
paint) slot [3 | g
~ Advanced options =3
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e epione Startaddress [PZD 1 [+] Q256
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Isochronous mode i B ] F I =
+ Real time settings >
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4 Portal
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— Pour [I"Entrainement_S210_magasin® en mode synchrone, un bloc d'organisation
isochrone doit encore étre affecté. L'option "Add new and open (Ajouter nouveau et ouvrir)"
doit étre désactivée __l. (- PROFINET interface [X150] (Interface PROFINET [X150] —
Cyclic data exchange (Echange de données cyclique) — Send (Actual value) (Envoyer
(valeur réelle)) — Organization block (Bloc d'organisation) — 7%& — MC-Servo

— 1 Add new and open (Ajouter nouveau et ouvrir) - OK)

General

w General

51

Project information
Catalog information
Identification & Mainten...

~ PROFINETinterface [X150]
General

Ethernet addresses
w Telegram configuration
w Drive control-Telegrams

Send (Actual value)

Receive (Setpoint)

= Advanced options E Add new |7| |?|

Interface options ‘ ‘

Organization block |— (Automatic update)

Media redundancy

Process image |)‘-.ut0matic update |

Isachronous mode

"Add new biock

3 MC-Servo Language: |L.-!.D |v|
3 Synchronous Cycle
=5 " Number: (g |T|

Organization
block

Description:

The organization block MC-Servao [OB 91] is
used for 57-1500 Motion Contral functions
such as /0 access, signs of life and position
control.

Itis called with a constant bus cycle time.

If the Motion 1O is operated inan
isochronous 10 system, the bus cycle clock
defines the cycle time. You can also set the
cycle time via the properties of the OB MC-
Servo [OB21].

MOore ...

> |A{iditional information

[] Add newand open oK | [ Cancel ]
A

Utilisation libre pour les instituts publics de formation et de R&D. © Siemens AG 2020. Tous droits réservés. 49
sce-062-121-servo-s210-pn-irt-to-s71500_r2008-fr.docx



Supports d'apprentissage/de formation | Module 062-121 TIA Portal, édition 09/2020 | Digital Factory, FA

— Le télégramme de réception est automatiquement affecté au bloc d'organisation isochrone.

Maintenant, enregistrez le projet avec les anciens parametres. (— PROFINET interface
[X150] (Interface PROFINET [X150]) — Cyclic data exchange (Echange de données

cyclique) — Receive (Setpoint) (Recevoir (Consigne)) — Organization block (Bloc

d'organisation) — MC-Servo— f save project )

T4 Siemens - C:\Usersimde\Documents\Automation\062-121 Servo 5210 IRT TO $7-15000062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500

» [Z Traces

» i@ OPCUA communication

o
<[ [

Interface options
Media redundancy
Isochronous mode

+ Real time settings

> | Details view
4 Portal view 2 Overview

| s# Devices ane...

Project Edit View Insert Online Options Tools \Mnd.ow Help Totally Integrated Automation
F (% saveproject 5l M 25 3 X Dz 5 MM 2R coonline ¥ coofine Sz AW x - [ * PORTAL
062-121 Servo 5210 IRT TO §7-1500 » Devices & networks -0 EX
Save project
Devices |; Topology view Hﬁg'ﬂ Network view @ Device view | 2[2]
it = [ -
= % Netwerk| 2 Connections [+ fragl | [OF1 = 3
2
1 10 system: CPU1516F_PROFINET 10-System (100) H
Name a
a
~ [ 1062121 5ev0 S210 RTTOS7-1...  [A] =
B ddhchieie CPUTS16F Drive_5210_m__ 2
: CPU 1516F-3 PN S210PN <8
gy Devices & networks -
~ [ CPUI516F [CPU1516F-3 P_ iz
[IY Device configuration CPUTS16F &)
%/ Online & diagnostics e o - - =
VERR Software linits CPU1516F_PROFINET [0-5... =l B
s = 2
- \ﬂ::gram blocks <[ 3] [100% - —— @ z
Add new block . 1 - - 3
L Properties s Info % Diagnostics @
& Mein [0B1] |§‘ P ||—‘* H— ] |
3 MCServo [0B91] H J General ‘ =
- r m ; =
4 MOTOR_SPEEDCONTR.. - General [~] Drive Fartner [~] =
48 MOTOR_SPEEDMONIT. . Froject information Name [Drive control-Telegrams | = [CPUIS16F ] B
48 MOTOR_AUTO [FB1] Catalog information - &
LR Role |Device | | controller B
@ MAGAZINE_PLASTIC [.. Identification & Mainten... -
@ MOTOR_AUTO_DE [DE.. ~ PROFINET interface [X150] IPaddress [ 192 168 0 21 | [192 . 168.0 .1 ] L
-
@ SPEED_MOTOR[DB2] General = Telegram | Standard telegram 5 I+] =
» [ Technology objects Ethernet addresses L st 3] g
» [} External source files T R ‘ a
: 5 : I Startaddress |PZD 1 [+] [1256 | q
» [3 PLCtags + Drive control-Telegrams b =)
» (g PLC data types send (Actual value) L Length [9 words | [2 words | :
» (21 Watch and force tables Receive (Setpoint) Extension |— | = I
» i Online backups ~ Advanced options S
a

Organization black

Process image
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7.8 Créer un objet technologique dans la CPU1516F-3 PN/DP

%

Pour la commande de [lapplication de positionnement dans le systéme de

servomécanisme, créez un nouvel objet technologique dans la CPU1516F-3 PN/DP.
Sélectionnez pour cela sous "Motion Control" I'objet technologique "TO_PositioningAxis".
(— CPU1516F-3 PN/DP — Technology objects (Objets technologiques) — Add new object

(Ajouter un nouvel objet) — Motion Control — TO_PositioningAxis —

PositioningAxis_Magazin — OK)

T4 Siemens -

38 (9 B Seve prciect | &) M, 53 2

Project tree m 4
Devices
Name

¥ ] 062-121Servo S210 IRTTO S7-1...
B Add new device
iy Devices & networks
- ’:t. CPU1516F [CPU 1516F-3 P...
JY Device configuration
%) online & diagnestics
» [g@ Software units
» [ Program blocks
+ [ Technology objects
& Add new object
» [ External source files
» [ PLCtags
» [l PLC data types
[Z2 Wistch and force tables
(& online backups

[Z Traces

(3 oPc uA communication

[l Device proxy data
8 Program info
5t PLC supervisions & alarms
E] PLCalarm text lists.

» [ Local modules

» (g Distributed l0
= |5 Drive_S210_magazine [521...
JI{ Device configuration

<[ i

]

Project Edit View Insert Online Options Tools

Window Help

¥ 9 5 MG E R 5 coonline ¥ cooffine Jz NI 3 H | *

= [] Motion Control
2 TO_SpeedAxis
4 TO_FositioningAxis
2 TO_Synchronous Axis
4 TO_ExternalEncoder
4 TO_OutputCam
4 TO_CamTrack
2 TO_Measuringinput
-

Metien Centrol

SIMATIC Ident

Counting and

Version
V5.0
V5.0
V5.0
V5.0
V5.0
V5.0
V5.0
V5.0
V5.0
V5.0
V5.0

measurement B

[<]

> ‘ Additional information

C:\Usersimde\Documents\Automation\062-121 Servo 5210 IRT TO 57-15000062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500

Totally Integrated Automation
PORTAL

%
() Manusl

(8) Automatic

Type:

Number:

Dexcription:

The *Fasitioning axis* (TO_Positioning/Asis)
technalogy object maps & physical drive in
the contreller.

You can issue positioning commands to the
drive by means of the user program with
PLCopen motion centrol instructions.

Note: The use of technology objects
affects the temporal behavior of other
CPU execution levels, including the
F-program.

[ Add new and open

* | Details view

4 Portal view
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— La vue de fonction de I'objet technologique s'ouvre alors automatiquement. Vous

sélectionnez d'abord les parameétres de base qui y sont affichés. (— Function view (Vue de

fonction) — Basic parameters (Paramétres de base))

062-121 Servo 5210 IRT TO §7-1500 » CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] » Technology objects » PositioningAxis_magazine [DB4]
| Function view

Parameter view

= [Fa &

- bl

G Basic parameters
b Hardware interface B

Leading value settings

S0BO

» Extended parameters Mame: iPDmtmmngf‘«xlsimagazme

FLC

| 2

Technologyobject
axis

User program

Axis type

D Virtual axis

@ Linear

() Rotary

) § P =-

Drive

hotor

<] n ]

062-121 Servo S210 IRT TO S7-1500 » CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] » Technology objects » PositioningAxis _magazine [DB4]
| Function view

Parameter view
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Sl P =N= =
o e B
» Hardware interface 9
Leading value settings o S
» Extended parameters (]
|
% .: &
Units of measure E
[} Use position values with higher resolution
{ Unit of measure for position: !mm |'|
: Unit of measure for velocity: [mm/s [+
N Unit of measure for torque: !Nm |'|
[ Unit of measure for force: !N |'|
Modulo
[T Enable modulo
Modulo startvalue: (0.0 mm |
Modulo length: | 1000.0 mm |
Simulation
[ Activate simulstion
[~]
< inl 2]
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— Vous sélectionnez ensuite la régulation de vitesse dans "Entrainement_S210_magasin”

comme interface matérielle pour I'objet technologique. (— Hardware interface (Interface

matérielle) — Drive (Entrainement) - PROFINET IO-System (100) (Réseau PROFINET

10 (100)) — Entrainement_S210_magasin — Drive control (Régulation de vitesse) — ‘f)

062-121 Servo 5210 IRT TO $7-1500 » CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] » Technology objects » PositioningAxis_magazine [DB4]

| Function view Parameter view
= ¢ &5 =
Basic parameters [~]
P s
. Hardware interface =
» Hardware interface 9 1=
Ls i 5 3
eading value setting (] Drive
» Extended parameters (]
'&CPUTS‘IEFECPU 1516F-3 PNIDP] [E
» [ Local modules
- E PROFINETIO-Systern (100} blome Devica type
Sys! ) =
" e Y i Standard tel.. ey
[l Drive_5210_magazine: s
Encoder 1Mnmr
Sl -
Encoderdata
["| showall medules @ @
Drive: |<Selectdrive [ m D ira
[«]
< I | B

062-121 Servo S210 IRT TO $7-1500 » CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] » Technology objects » PositioningAxis _magazine [DB4]

| Function view

Parameter view

= (88 5 =
Basic parameters o . []
n Hardware interface =
~ Hardware interface L] 1=
Drive o Drive
Encoder (]
Data exchange with the drive @
Data exchange with encoder @
Leading value settings 9
» Extended parameters o
PLC
“
r
Data exchange
Drive type: | PROFIdrive [+
Data connection: ! Drive [+]
eI 0 Sl ontrol_Standard_telegram_5 [l @ Device configuration
ﬁ| Drive configuration
[+
< [ 1]

Utilisation libre pour les instituts publics de formation et de R&D. © Siemens AG 2020. Tous droits réservés.

sce-062-121-servo-s210-pn-irt-to-s71500_r2008-fr.docx

53



Supports d'apprentissage/de formation | Module 062-121 TIA Portal, édition 09/2020 | Digital Factory, FA

— Les parametres du codeur sont automatiquement appliqués. (— Hardware interface

(Interface matérielle) — Encoder (Codeur))

062-121 Servo S210 IRT TO $7-1500 » CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] » Technology objects » PositioningAxis_magazine [DB4]

| Function view

° (8B 5
Basic parameters
~ Hardware interface
Drive
Data exchange with the drive
Data exchange with encoder
Leading value settings
Extended parameters

-

SO0 000

Encoder

Parameter view

=

Drive

Fower

PLC

Data exchange Encoderdata

[~]
i Dri\re_szTD_magazine.Drwe_d 1

=

e [
Data connection: | Encoder

Encoder:

Encoder type: | Cyclic absolute

<]

@ Device configuration

[2]

— Les valeurs pour I'échange de données avec I'entrainement sont conservées. (— Hardware

interface (Interface matérielle) — Data exchange with the drive (Echange de données

entrainement))

062-121 Servo 5210 IRT TO §7-1500 » CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] » Technology objects » PositioningAxis_magazine [DB4]

| Function view

S E=SE=

Basic parameters
~ Hardware interface

Drive

Encoder

Data exchange with encoder
Leading value settings
Extended parameters

-

S0030000

Data exchange with the drive

Drive

Fower
1

FLC
Encoder wrhotar

Encoderdata

Drive data

[~]

Drive telegram: ‘ Standard telegram 5

[ Automatically apply drive values during configuraticn (offine)

¥ Automatically apply drive values at runtime (online}

Reference speed: ‘8000.0 1imin |

Maximum speed: ‘8000.0 Timin |

<] n

@ Device configuration

s
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— Les valeurs pour I'échange de données avec le codeur sont conservées. (— Hardware

interface (Interface matérielle) — Data exchange encoder (Echange de données codeur))

062-121 Servo S210 IRT TO $7-1500 » CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] » Technology objects » PositioningAxis_magazine [DB4]

| Function view

° (8B 5
Basic parameters
~ Hardware interface
Drive
Encoder
Data exchange with the drive

Data exchange with encoded

Leading value settings

-

Extended parameters

O0300030

Data exchange with encoder

Parameter view

Drive

Fower
PLC

Encoder wMotor
Gl -

g

Encoderdata

[]

*

Encoder telegram: i Standard telegram 5

¥ Automaticallyapply encoder values during configuration (offine)

[¥] Automaticallyapply encoder values during runtime (online)
=2

Increments per revelution: | 2048 |

Measuring system: | Rotary

Number of revolutions: | 4096 |

Al [ ]

@ Device configuration

— |l est également possible d'adapter la mécanique d'entrainement spécifiée dans les

paramétres avancés. Vous réglez les paramétres qui y sont affichés. (— Extended

parameters (Paramétres avancés) — Mechanics (Mécanique) — Drive mechanism

(Mécanique d'entrainement))

062-121 Servo S210 IRT TO S7-1500 » CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] » Technology objects » PositioningAxis _magazine [DB4]

| Function view

Sl P =N =
Basic parameters
~ Hardware interface
Drive
Encoder
Data exchange with the drive
Data exchange with encoder
Leading value settings
+ Extended parameters
Dynamic default values
Emergency stop
w Limits
Position limits
Dynamic limits
Torque limits
Fixed stop detection
¥ Homing
Active homing
Passive homing
~ Position monitoring
Position monitoring
Following error
Standstill signal

Contral loop

0003033003V 0IIVOIBVV0Q

ol = -

Encoder

Encoder mounting type: | On motor shaft [=]

[7] Invert encoder direction

Drive mechanism
[7] Invert rotation direction of drive

Load gear

Number of motor revolutions: |1 |

Number of load revolutions: ‘ 1 |

Position parameters

Leadscrew pitch: | 10.0 mmirot |

< | 1]

Parameter view
=

[+
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— Dans les paramétres avancés, vous pouvez régler les paramétres de mécanique, la
dynamique prédéfinie, les limitations, les paramétres de référence, les surveillances de
position, etc. (Extended parameters (Paramétres avancés) — Dynamic default values

(Valeur dynamiques par défaut) — ...)

062-121 Servo 5210 IRT TO S7-1500 » CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] » Technology objects » PositioningAxis _magazine [DB4]

| Function view Parameter view

b == =

Basic parameters . [~
Dynamic default values =

~ Hardware interface
Drive
Encolles The default values take effect if values < 0 are used for the parameters "Velocity", "Acceleration”, "Deceleration” or "Jerk”
Data exchange with the drive at the motion control instructions.
Data exchange with encoder
Leading value settings Velocity
« Extended parameters
Mechanics

Dynamic default values:

Emergency stop

Velocity:

- 100.0 mmis |

- Limnits

T
r

Position limits

T i3 Lok -
Dynamic limits i

Torque limits

Fixed stop detection Acceleration

* Homing

Active homing
Passive homing
« Fosition mumturmg

3 Acceleration:
/ | 2000.0 mmis? |

i t
Deceleration:
[2000.0 2]

Position maonitoring

a3 mms’

Following error
Standstill signal

O033033IVIIIVBIIVOIVV0DQ

Contral loop

[005 s | [005 s |
Ramp-up time: Ramp-down time: |v

< [ | (2]

Remarque :

— Vous trouverez des informations détaillées sur les différents paramétres dans l'aide en ligne et

les manuels.
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7.9 Charger la CPU1516F-3 PN/DP et affecter un nom d'appareil a

I'entrainement

— Enregistrez le projet et chargez la CPU1516F-3 PN/DP avec la configuration de I'appareil,

le variateur de fréquence S210 PN comme appareil et I'objet technologique dans la
"CPU_1516F [CPU1516F-3 PN/DP]". (& svepreiet _,CPU_1516F [CPU1516F-3 PN/DP] —

L)

.W. Siemens - C:Wsersimde\Documents\Automation'062-121 Servo 5210 IRT TO 57-15001062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500

Project Edit View Insert Online Options Tools
GF T H saveproject & ¥ g

Viindow  Help

X 9 : /MG E R ¥ coonline i ¥ coofine Sp N 3¢ - || "

Totally Integrated Automation
PORTAL

Project tree m 4
Devices

Download to device

|E Topology view

Hﬁg‘j Network view

||T]'f Device view ‘

B

Name
~ [ 062-121 Servo 5210 IRTTO 57-1500
B Add new device
% Devices & networks
~ [[§ CPUT516F [CPU 1516F-3 PN/DP]
[ pevice configuration

2]

%/ online & diagnostics
g8 Software units

[l Program hlocks

[ Technology objects
External source files
[3 PLC tags

[ PLC data types

[52) Watch and force tables
[ online backups

[ Traces

(@ oPC UA communication

Device proxy data

PLC supervisions &alarms
'E] PLC alarm text lists
» [l Local medules
» [ Distributed 1i0
= |5 Drive_5210_magazine [$210 PN]

[T Device configuration v 3

% Metwork, 1§ Connections

CPU1S16F
CPU 1516F-3 PN

Drive_5210_m...
S210 PN

CPU1516F

) mEE A

[ v ]

[PNIE_1}

[3] [100%

P e

e

/<]

bojeed atempiey (£

5|00} aUlUQ |f_”

sqsnlﬂu*”

saLelqr] E”

i Lina.2 L

> |Details view
4 Portal view 2 ovenview | £ Devices ane...

‘g Properties

[*info | % Diagnostics |
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— |l faut encore affecter un nom d'appareil au variateur de fréquence S210 comme
périphérique 10 de la CPU_1516F. Pour ce faire, marquez d'abord

AAHE
"Entrainement_S210_magasin" et sélectionnez *=- Affecter un nom d'appareil.

HAHE
(— Entrainement_S210_magasin — ¥~ Assign device name (Affecter un nom d'appareil))

J4 Siemens - C:WUsersimde\DocumentsiAutomationi062-121 Servo 5210 IRTTO 57-15001062-121 Serve 5210 IRT TO 57-1500

Project Edit Wiew Insert Online Options Tools Window Help 5
Totally Integrated Automation
CF [y soveproect @ X 32 B X Wi G M B R S coonline (F cooffine f7 [N @ 2 ]| * PORTAL
062-121 Servo S210 IRT TO $7-1500 * Devices & networks - EX
Devices |; Topology view Hgg-h Network view ”[lf Device view ‘ |E]
o = : : i = —
= =l 2 |of newwork] £ connections [ ction [+ & = W e @z = i
H il =
P Assign device name =] _g‘
Name ’; o
¥ | ] 062-121 Servo 5210 IRTTO S7-1500 L a
B Add new device CPU1516F Drive_5210_m_. :_/
e CPU 1516F-3 PN S210FN I
i Devices & networks
'E[. CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] e
S er e cPUSTER [
i' Online & diagnostics R o
b 5 Sofwsre units {PRAE 1 =
g8 Software units e
» ';-_g Program blocks 1 z
v [ Technology objects N B
3 External source files ]
» [g PLCtags =
» [ PLC data types -j
3 %walth and force tables 2
& . 3
» L& Online backups
] :‘5 Traces —-
v (i3 OPC UA communication
» m Device proxy data
5% Program info
-f PLC supervisions & alarms § E
& PLC alarm text lists [+ [<] [>] [100% - —o— & |
» | Details view S‘. Properties |"j..'|rrf|) U‘ E Diagnostics -

4 Portal view

£33 Overview |5§~ﬂ Devices & ne... v Connection to CPU1516F terminated.
S
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— L'Interface PG/PC peut étre choisie dans la boite de dialogue suivante, avant de

sélectionner "Entrainement_S210_magasin" et d'attribuer le nom (— PROFINET device

name (Nom d'appareil PROFINET) : Entrainement_s120_magasin — SINAMICS S210 —»

Assign name (Affecter un nom))

Assign PROFINET device name.

Configured PROFINET device

PROFINET device name: ;_d_r_i_‘.f:i%]_g___rjr_@ gazine

Device ype:  [5210PN |
Online access
Type ofthe PGIFC interface:  [B_PNIE [~
PGIPC interface: !W Intel(R} Ethernet Connection (4} 1219-LM [=] ®© @
Er:; Device filter
[] only show devices of the same type
[] Onlyshow devices with bad parameter settings
[ onlyshow devic: without nare:
Accessible devices in the network:
IP address IMAC address Device PROFIMET device name Status
192.168.0.21 00-1C06-5A-6AF7  SINAMICS 5210 =
["|Flash LED
&] I |

Online status infarmation:

I Update list | |I Assign name I|

Assign device name

o Search completed. 0 of 2 devices were found. IE
i ] Search completed. 2 devices found. E
search completed. 1 of 2 devices were found. i

<] il [[2]
Close |

Remarque :

— Si plusieurs périphériques 10 sont disponibles dans le réseau, I'appareil peut étre identifié a

l'aide de I'adresse MAC imprimée ou par un clignotement de LED.
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— Si un trop grand nombre de composants est affiché, la vue peut étre filtrée en cliquant sur la
fonction "'Only show devices of the same type" (N'afficher que les appareils de méme type).
Lorsque le nom d'appareil a été correctement attribué, une icone "OK" s'affiche dans le statut.

(— Close (Fermer))

Assi-gn PROFINET device name.

Configured PROFINET device

PROFINET device name: | drive_s210_magazine [v]

Device type: |5210PN |

Online access

Type of the PGIPC interface:  [&_PNIIE [~
PGIPCinterface:  |Rl Intel(R) Ethernet Connection (4) 1219-LI [~ @@
Device filter

4 Only show devices of the same type.
[] Only show devices with bad parameter settings

[] only show devices without names

Accessible devices in the network:

IF address MAC address Device FROFINET device name Status
192.168.0.21 00-1C06-5A6A-F7  SINAMICS... drive_s210_magazine 0 OK

M.

Flash LED
<] i ]
[ Update list LA Atsign name |
Online status information:

o search completed. 0 of 1 devices were found. IE

(i) search completed. 0 of 1 devices were found. i_%

(5 Search completed. 0 of 1 devices were found.

(<] i | @.
Close |
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7.10 Test et mise en service de I'objet technologique

— Pour pouvoir tester I'objet technologique, on ouvre le tableau de commande d'axe (Axis
control panel) dans le menu de mise en service de I'objet technologique
"PositioningAxis_Magazin" et i_@‘ﬁ‘cﬂ, puis la maitrise de commande.
(— CPU_1516F [CPU1516F-3 PN/DP] — Technology objects (Objets technologiques) —

PositioningAxis_Magazin — Commissioning (Mise en service) — Axis control panel

(tableau de commande d'axe) — Master control (Maitrise de commande) : |_@""‘:%
— 2000ms — OK)

T4 Siemens - C:Wsersimde\Documents\Automation\062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500:062-121 Servo 5210 IRT TO $7-1500

Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help
5 I} B seveproject | &b X sz 5 M TR § coonline 3 Gooffine | Jo [N [ 3¢ H 1]

Project tree m 4
Devices

Totally Integrated Automation
PORTAL

=
e = = =
[ * #is control panel =1
Tuning Axis control panel 3
— Master control: A Operating mode: )
~ [ 062-121 Servo 5210 IRTTO 57-1500 [~] [ -activate] [ Deactivare (@ enable | [ pizable [Speed setpoint [~] L,I_J
B Add new device i =4

T e et o P Take over master cantrol for axis control panel £y

s 2

~ ([l CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] jeantral @
JIY Device configuration 3 Velocity setpoint: | T | [« 52 > Lo

%] Online & diagnestics ‘ o | 5

» g Software units L i =

» [l Program blocks m m erk [ ] =|F

= [34 Technology objects
[ Add new object J|  Axis status Current values
~ & PositioningAxis_magazine [DB4]
& Configuration
T i
% Diagnostics
» [ output cam
¥ (3 Measuring input Active errors
b [l External source files L
» @ PLCtags [ conf
» [ PLC data types Alarm display A
» [52l watch and force tables =
+ [ Online backups
G

] <] i ]
> | Details view ‘ngperﬁes |‘$Info iJ"E Diagnostics ‘

4 Portal view 1 positioninga. . C to CPU1516F terminated.

I Use of the master control can be dangerous for persons

= and machines.
Do you want to use the master control to control the axis
PositioningAxis_magazine?

This function is only suitable for commissioning, diagnostics and test
purposes. The function may only be used by authorized personnel.

You can control the axis with the control panel as long as the control
panel has master control. Changing at another location (e.g. in the user
program) has no effect while the control panel is operating.

As soon as master control is once again passed to the user program, the
values of the control panel and the tuning are discarded. The original
values (e.g. from the user program} become active again.

If this axis is used as the leading axis, moving it can move the following
axes along with it.

You can only control the axis manually if there is a direct connection
from your TIA Portal to the controller. This direct connection is monitored
cyclically. If sign of life is not received from the programming device/PC
within the monitaring time, master control is relinquished for security

reasons.
Other connections (e.g. virtual machines, remote connections) are not
monitored.
Monitoring time: | 2000 ms |
¥Yes | Mo |
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— Vous devez d'abord activer (m) pour démarrer le moteur. Les erreurs en attente

peuvent étre confirmées o Confirm | (— Axis (Axe):
errors (Erreurs en attente) : Mi;d)

.1 Servo S210 IRT TO S7-1500 » CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] » Technology objects » PesitioningAxis_magazine [DB4]

1abi® | - Pending

FIF —-=ux

J Axis control panel -

Msster control: Opetaﬁng mode:

| Speed setpoint

me] (W
2 |

— Vous pouvez ensuite démarrer le moteur avec la vitesse choisie E ou

E et l'arréter avec

(— Speed (Vitesse): 500,0 mm/s

...} Servo §210 IRT TO $7-1500 » CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] » Technology objects b PositioningAxis magazine [DB4] I’I - EH X

T —ﬂ Axis control panel
L
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— Avant d'effectuer le positionnement absolu, vous devez d'abord définir un point de
référence. |l suffit pour cela d'activer directement une valeur de position sur une position
définie, de préférence avec une butée. (— Operating mode (Mode de fonctionnement) :

Set home position (Définir un point de référence) — Control (Commander) — Position

0.0 mm — B see )

.1 Servo 210 IRT TO S7-1500 » CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] » Technology objects P PositioningAxis_magazine [DBA] JFF — =W X

F —‘ Axis control panel
Master contral: Axis: Dpe!aﬁng rmode:
Activate I Enable | Sethome position ﬂ
2
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— Sil'axe est référencé, il est affiché dans le tableau de commande d'axe. Le positionnement
absolu peut maintenant étre lancé et supervisé avec les valeurs qui y sont affichées.
(— Operating mode (Mode de fonctionnement) : Absolute positioning (Positionnement

absolu) — Target position (Position cible) : 1000,0 mm — Speed (Vitesse) : 500,00 —

... Servo S210 IRT TO S7-1500 » CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] » Technology objects » PositioningAxis_magazine [DB4]

Jry —=mx

Axis control panel _

Master contral: Operating made:

| Fositioning absolute

.1 Servo $210 IRT TO $7-1500 » CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] » Technology objects » PositioningAxis_magazine [DB4] S f — EN X

Axis control panel _

Master contral:
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— Vous pouvez désactiver de nouveau l'objet technologique en cliquant sur " ) Disable

i A o

" la maftrise de commande.

...} Servo §210 IRT TO $7-1500 » CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] » Technology objects b PositioningAxis magazine [DB4]

Y77 T

Tuning H‘ Axis control panel -
| Master control: Axis: Gperaling_ mode:
: Aetote [Geene | Epieble ]

| Positioning absclute E

P Disables the technology object

FY 77T

... Servo $210 IRT TO $7-1500 » CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] » Technelogy objects » PositioningAxis_magazine [DBA]

Axis control panel _

Master contral: Az

@ rcooe | fEDescivore] - [@Ensble | [@oiebl |

P} Hand over master contral to user program

Operaﬁng_ mode:

| Positioning absolute

1000.0 mmis? |
200000.0
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> Enfin, il faut encore interrompre Ia liaison en ligne (&' 5N et enregistrer de nouveau

le projet (H Save project ). (_>;§ Go offline N H save prnject)

mens - C:\Usersimde\Documents\Automation\062-121 Servo $210 IRT TO $7-1500:062-121 Servo 5210 IRT TO $7-1500

4 Portal view

Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help Totally (nfraoraica At rmation
GF (Y saveproject & M %2 (3 X O G MEE RS coonline o Gooffine] A [N M 3¢ || PORTAL
Go offline
Devices B
o s control panel | || Axis control panel [~|3
=
Tuning Master control: Pods: Operating mode: it
Neme | [ Activate | fR 0= [@Enebe | [@0 lute [-] ol
~ | ] 062-121 Servo 5210 IRTTO 57-1500 Ob E
B Add new device =
gy Devices & networks Control 3
=
~ [ CPUT516F [CPU 1516F-3 PN/DP] He| e == 1 "'
IIf pevice configuration 5 = = L
@ Online & diagnostics >
» g Software units &
» g Program blocks (Y 1l ES
‘ E
= [ Technology objects @ - Axis status Current values 5
B Add new object 4
~ & PositioningAvis_magazine [DB4] @ F [0 rive ready [ ensbled
& Configuration Error [ Homed More Position: [10000  mm]|
15 c velocity: [0.001192092mmls |
8] Diagnostics S
» [ outputcam Active errors:
¥+ [ Measuring input
» [ Extzmal source fles £ Confirm |
v L pceag: L Aarm display A
v [ PLC data types [+} = |
¥[34 Watch and force tables [
b
: :—,?mm backups & <] T ]
> | Details view |4 Properties  |*}Info @[ %l Diagnostics

0 CPU1516F, via add
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7.11 Créer le programme de commande du servomoteur

— I faut maintenant créer le programme permettant de commander le servomoteur.
Auparavant, vous allez créer une nouvelle table de variables ("Table des
variables_Servo_Magasin" avec les variables affichées ici. (— CPU_1516F [CPU1516F-3
PN/DP] — PLC tags (Variables API) —» Add new tag table (Insérer une nouvelle table de

variables) — Table des variables_Servo_Magasin)

74 Siemens - C:Wsersimde\Documents\Automation\062-121 Servo 5210 IRT TO 57-15000062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500

Project Edit View Insert Online Options Teols Window Help Totally Integrated Automation
CF (YK saveproject : @ X A X s G MR B R F coonline ¥ Gooffine gy A I ' - [|] ) PORTAL
Devices ‘@Tags HEI User constants ‘ =
i} 22|z 2% - ENE
Tag table_servo_magazine B
Name Name Datatype Address Re. Acc.. Wit Visi.. Sup.. Comment =
~ [ ] 062-121 Serv0 5210 IRTTO 57-1500 [~] a  sio Bool %I2.0 M M & pushbuttan acknowledgement mation contral axis magazine L"l_'l
& Add new device 2l = Bool %121 M M & pushbutton jog upwards motion control axis magazine 5
i Devices & networks R 5 Bool %122 M M & pushbutton jog downwards motion control axis magazine EX
~ (5 CPUT516F [CPU 1516F-3 PN/DF] 4 |a =13 Bool %l2.3 M &M & pushbutton set home position motion control axis magazine a
Y Device configurstion =5 @ =14 Boal %l2.4 M M & pushbutton start positioning position 00 motion control axis magazine | |
%] Online & diagnostics 6 |am =15 Bool %I2.5 M &M & pushbutten start positioning pesition 01 motion control axis magazine |,
» [gg Software units i e s Boal %I2.6 M 8 & pushbutton start positioning position 02 motion control axis megazine | &
+ [ Program blocks 8 Add ne ] M &M @ E‘
» [ Technology objects
» [} External source files I
= [g PLC tags
% showalltags
B Add new tag table
8 Default tag table [66]
& Tag table_servo_magazine [7]
sl Tag table_sorting station [30]
v [ PLC data types.
» [ watch and force tables
» [ online backups
v [Z Traces
» [ oPC UA communication & =] = R
Lo,‘ Properties H:illnfn g"ﬂ Diagnostics ‘

|55 Tag table se...

Tag table_servo_magazine

MName Data type  Address Re.. | Acc.. Writ.. Visi.. | Sup.. Comment

1 < 510 Bool %I2.0 =] =] =] pushbutton acknowledgement motion control axis magazine

2 < 511 Bool %l2.1 =] =] =] pushbutton jog upwards motion control axis magazine

3 < 512 Bool %l2.2 [ =] =) pushbutten jog downwards motion control axis magazine

4 < 513 Bool %l2.3 E‘ @ E pushbutton set home position metion control axis magazine

5 - 514 Bool %l2.4 E E FE pushbutton start positioning position 00 motion control axis magazine

6 < 515 Bool %l2.5 E E B pushbutton start positioning position 01 motion control axis magazine

7 < 516 Bool %l2.6 W) v ) pushbutton start positioning position 02 motion control axis magazine
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— Créez ensuite le bloc de fonction "MOTION_CONTROL_MAGAZIN". (— Add new block
(Ajouter nouveau bloc) - FB — MOTION_CONTROL_MAGAZIN — FBD (LOG) — OK)

7 Siemens - C:Wsersimde\Documents\Automation\062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500062-121 Servo 5210 1IRT TO 57-1500

Totally Integrated Automation
PORTAL

FAeRL b Npa G Gl (imen e dehn B
5 = i ¥ -
3F TH ] saveproject i o) ¥ PeL ] Add new block %

Project tree Name:
= | MOTION_CONTROL_MAGAZINE |
Devices
B —
i Language: FBD =
o E S
~ ] 062-121 Servo 5210 IRTTO 57-1500 Organization (O Manual LH
[ Add new device block (@ Automatic =
iy Devices & networks ES
~ ®
~ [ CPUT516F [CPU 1516F-3 PN/DP] @
% Online & diagnostics FB
o i Function blecks are code blocks that store their values permanently in instance data blocks,
L N Sefivars Lty Function block so that they remain available after the block has been executed.
= [-g Program blocks

" Add new block
| Main [0B1] ’
2 MCinterpolator [0B92] FC

& MCServo [0B91]

4 MOTOR_SPEEDCONTROL [FC10] EEEta
4 MOTOR_SPEEDMONITORING [FC11]
4 MOTOR_AUTO [FE1]
@ MAGAZINE_PLASTIC [DB3]
@ MOTOR_AUTO_DE [DB1] BB
. @ SPEED_WOTOR [DB2] otn ik
» [ Technology objects
— more...

¥ [@ External source files
» (& PLCtag: > | Additional information

aloocg
[7] Add new and open ok | CGencel | o y| 2| Diagnostics
e d.

> | Details view

4« Porta vew -
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— Comme indiqué, déclarez linterface du bloc de fonction "MOTION_CONTROL_
MAGAZIN". (— "MOTION_CONTROL_MAGAZIN" [FB2] — Block interface (Interface de

bloc))
MOTION_CONTROL_MAGAZINE
: | Name Data type | Default value  Retain | Accessi.. Writa.. | Visiblein .. .Setpoim

1 |40 ¥ Input

2 il e » Servo_Achse_TO_Positioningfxis |TO_P05iti0ningA:.i5 E

3 4an Acknowledgement Bool false Non-retain =) =) =)

4 |41 = Jog_up Bool false Non-retain B E B

5 4= Jog_down Bool falze Non-retain =] =] =]

6 | m= Pushbutton_set_home_position Boaol false Non-retain @ E E

o = Pushbutton_start_pasition00 Bool false Non-retain = = =

8 |qim= Pushbutton_start_position01 Boaol false MNon-retain E E E

9 4= Pushbutton_start_position02 Bool false Nen-retain =) =) =

10 <1 = Position_home LReal 0.0 Non-retain @ E E

11 |4 = Positicn00 LReal 0.0 Non-retain =) = =)

12 40 = Position01 LReal 0.0 Non-retain B E B

13 |4 = Position02 LReal 0.0 Non-retain =] ] [

14 <@ ¥ Output

g b = <Add new=

16 <@ > InOut

17 = Add new

4 4@ v Static

5 4@-n» MC_RESET_Done Bool Non-retain ™) = ] =

6 |1 = MC_RESET Busy Bool MNon-Tetain E @ E D

7 @n» MC_RESET_COmmandAborted Bool Non-retain =) = =] O

8 | = MC_RESET_Errar Bool MNon-retain E @ E D

g @an MC_RESET_Errorid Word 16%#0 Non-retain =) 0 =] 0

10 4 = MC_POWER_Status Bool false Non-retain ™) =) =] =

111 = MC_POWER_Busy Boaol fi Non-retain B @ E D

12 4] = MC_POWER_Error Bool Non-retain =) = =] =

13 40 = MC_POWER_Errirld Word Non-retain =) = ] =

14 g = MC_MOVEJOG_InVelocity Bool Mon-retain =) = ™ =

15 1 = MC_MOVEJOG_Busy Bool Non-retain ) =) =] Il

16 |+ = MC_MOVEIOG_CommandAborted Bool MNon-Tetain @ @ E D

17 @ = MC_MOVEJOG_Error Bool Non-retain =) =) =] 0

18 @@= MC_MOVEJOG_Errorld word 1680 Non-retain ] ] ™| |

19 @ = MC_HOME_ReferenceMarkPosition LReal 0.0 Non-retain ) =) =] 0

20 4 = MC_HOME_Done Bool f Non-retain ) ) =] 0

21 g = MC_HOME_Busy Boaol MNon-retain E @ E D

22 4 = MC_HOME_CommandAborted Bool Non-retain = = =] =

23 v = MC_HOME_Errar Bool MNon-retain @ E E D

24 @ MC_HOME_Errirld Word Mon-retain =) =) =] =

25 4@ . MC_MOVEABSOLUTE_Done_00 Bool Non-retain ™) =) ] =

26 <@ = MC_MOVEABSOLUTE_Busy_00 Bool Non-retain =) =) ™ =

37 @ = MC_MOVEABSOLUTE_CommandAborted_00  Bool Non-retain =) =) =] =

28 4@ = MC_MOVEAESOLUTE_Error_00 Bool Non-retain =) =) ] =

20 4@ = MC_MOVEABSOLUTE_Errorid_00 word Mon-retain ™) = =] =

30 41 = MC_MOVEABSOLUTE_Done_01 Bool Mon-retain ) = =] =

31 @ . MC_MOVEABSOLUTE_Busy_01 Bool Non-retain =) ™) =] 0

32 @ MC_MOVEAESOLUTE_CommandAborted_01  Eool Non-retain =) =) =] =

33 @ . MC_MOVEABSOLUTE_Error_01 Bool Non-retain =) =) ] 0

34 @ m MC_MOVEABSOLUTE_Errorld_01 word Mon-retain =) =) =] =

35 4@ . MC_MOVEABSOLUTE_Done_02 Bool Non-retain ) =) =] =

36 4@ = MC_MOVEABSOLUTE_Busy_02 Bool Non-retain [ =) ] =

37 @ = MC_MOVEABSOLUTE_CommandAborted_02  Bool Non-retain =) = =] =

38 4m = MC_MOVEABSOLUTE_Error_02 Bool Non-retain =) ™ ™ 0

39 @ = MC_MOVEAESOLUTE_Errorld_02 wiord Mon-retain =) = =] O
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— Faites glisser la commande "MC_RESET" du menu "Motion Control" sous les instructions
technologiques dans le premier réseau et créez la multi-instance "MC_RESET _Instance".
(— Instructions — Technology (Technologie) — Motion Control - MC_RESET — Multi-
instance - MC_RESET _Instance — OK)

[l

| Wil Wt 2 B O

T a T powees

s oent A mo o ] ] A

|
> |Favorites
» | Basic instructions

") Extenc.‘..éd.instruct-i.;ns

¥ Block title: [~] < [Technoloay
Comment
' Mame Description Version
¥  Network1: . » [] Counting and... V2.3
rm— » [7] PID Contral
= [ ] Motion Control V5.0

3 MC_Power Enable, disable technology object V5.0
3 MC_Reset  Acknowledge alarms, restart tec.. V5.0
3 MC_Home Home technology object, set ho.. V5.0

4 MC_Halt Pause axis V5.0
& MC_Move... Position axis absolutely V5.0
3 MC_Move.. Position axis relatively V5.0

Call np't'i'nns

Multiple instance
F Mame in the interface |"r15tE| _
BB

: If you call the function block as a multi-instance, it saves its
] single data in the instance data block of the calling function block and
instance notin its own instance data block. This allows you to

concentrate the instance data in a single block and to get by
with fewer instance data blocks in your program.
Multi

instance

+Ej+
B
Parameter
instance

maore...

oK 1 | Cancel
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— Marquez le Réseau 1 et le bloc "MC_RESET" comme indiqué ci-aprés.

hd Network 1:

Comment

Acknowledge alarms; reset technology object

#MC_RESET_
Instance
MC_RESET L
|| %]
Done — #MC_RESET Done
Busy = #MC_RESET Busy
~—jEl #MC_RESET.
#Servo_Achse_ CommandAbort  COmmandAborte
TO_ ed —d
PositioningAxis s Error — #MC_RESET Error
#Acknowledgeme #MC_RESET_
Nt — Execute Errorid Errorld
false — Restart ENO —

— Programmez dans le Réseau 2 I'appel du bloc "MC_POWER" avec multi-instance comme

indiqué ici.
MC_POWER)

(—

*  Network 2: Enable technology object

Comment
= #MC_POWER_
#log_up — Instance
#Jog_down — MC_POWER
#Pushbutton_
start_position00 — o= EMN
#Fushbutton_ #Servo_Achse_
start_position0l — TO_
#Pushbutton PositioningAxis — syie
ztart_pozitionﬂi—;k Enable
StartMode
StopMode

B
=

#MC_POWER_
Status — Status
Busy — #MC_POWER_Busy
Errar — #MC_POWER_Error
#MC_POWER_
Errarld — Errirld

ENO —
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— Programmez dans le Réseau 3 l'appel du bloc "MC_MOVEJOG" avec multi-instance

comme indiqué ici. (— Instructions — Technology (Technologie) — Motion Control —
MC_MOVEJOG)

*  Network 3: jog upwards | downwards

#MC_MOVEIOG_
Instance

MC_MOVEIOG

&%)
.= EN
it #5envo_Achse_
#log_up — o
#MC_POWER_ FositioningAxis e
et — g JogForward
#MC_MOVEIOG_
& In\."elocity—ln\-felnmty
#log_down — #MC_MOVEJOG_
#MC_POWER_ Busy — Busy
STATUS m—ck I
i i dogRackiuasd FMC_MOVEIOG_
CommandAbort CommandAborte
Velocity ed —d
Acceleration #MC_MOVEIOG,
Deceleration Errar — Error
Jerk #MC_MOVEJOG_
PositionControll Errorid — Errorld
tre — ed ENQ —

— Programmez dans le Réseau 4 I'appel du bloc "MC_HOME" avec multi-instance comme

indiqué ci-aprés. (— Instructions — Technology (Technologie) — Motion Control —
MC_HOME)

*  Network 4: Homing with fixed stop

#MC_HOME_
Instance
MC_HOME :
| %
FMC_HOME_
ReferenceMarkP ReferenceMarkPos
osition — I1ON
== EN Done — FMC_HOME_Done
#5erva Achse_ Busy — #FMC_HOME_Busy
s on I #MC_HOME_
PositioningAxs Axis G CommandAborte
ed —d
#Pushbutton_
set_home_ Error = ¥MC_HOME_Error
position — Execute #MC_HOME_
#Position_home Position Errorid Errirld
Mode ENO —
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— Programmez dans le Réseau 5 l'appel du bloc "MC_MOVEABSOLUTE" avec multi-

instance comme indiqué ici. (— Instructions — Technology (Technologie) — Motion Control

— MC_MOVEABSOLUTE)

*  Network 5: Move to position00

Lomment

FMC_
MOVEABSOLUTE_
Instance

MC_MOVEABSOLUTE

|| %
#MC_
& MOVEABS OLUTE_
#Pushbutton_ Done — Done_00
start_position00 —
#MC_
#Pushbutton_ MOVEABSOLUTE_
start_positicn01 —o = EM Busy — Busy 00
Sta#:u;;bi;:sgi , #5emvo_Achse_ #MC_
= T MOVEABSOLUTE_
#MC_POVER_ Pashoning/tas 3R CommandAbort  CommandAborte
Status — ¢ Execute ed — d_00
5 FMC_
#Position00 — Position MOVEABSOLUTE_
300.0 — velocity Errar — Error_00
» Acceleration #MC_
-1.0 Deceleration MOVEABSOLUTE
1.0 — Jerk Errarld — Errorld_00
Direction ENO —
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— Programmez dans le Réseau 6 l'appel du bloc "MC_MOVEABSOLUTE" avec multi-
instance comme indiqué ci-aprés. (— Instructions — Technology (Technologie) — Motion
Control - MC_MOVEABSOLUTE)

*  Network 6: Move to position01

e S
Commen

#MC_
MOVEABSOLUTE_
Instance_1
MC_MOVEABSOLUTE
— e
FYEN
#MC_
& MOVEABSOLUTE_
#Pushbutton_ Done = Done_01
start_position00 —o ¥k
#Pushbutton_ MOVEABSOLUTE_
start_position01 — .— EN Busy — Busy 01
#P“mtf'-'!tt':'”— #Servo_Achse_ #MC
start_position02 —o TO_ MOVEABSOLUTE
#MC_POWER_ PositioningAxs — ayie CommandAbort  CommandAborte
SEATUS Ereriie el —d_01
L #MC_
#Position0] Position MOVEABSOLUTE_
500.0 — Velocity Error — Error_01
. U= Acceleration #MC_
0 Deceleration MOVEABSOLUTE
D —JaE Errorid Errarid_01
1 Direction EMNO =—
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— Programmez dans le Réseau 7 I'appel du bloc "MC_MOVEABSOLUTE" avec multi-

instance comme indiqué ici. (— Instructions — Technology (Technologie) — Motion Control
— MC_MOVEABSOLUTE)

- Network 7:

T FCCRNEN T
A e
Lomment

#Pushbutton_
start_position00 —o

#Pushbutton_
start_position01 —o

#Pushbutton_
start_position02 —

#MC_POWER_

STATUS —— sk

Move to position02

FMC_
MOWEABSOLUTE
Instance_2
MC_MOVEABSOLUTE
&%
#MC_
MOVEABSOLUTE

.= EM
#Servo_Achse_
TO_
PositioningAxis — ae
Execute
#Position02 Position
500.0 Velocity

Acceleration
Deceleration
Jerk
Direction

Done — Done_02

HFMC_
MOVEABSOLUTE_
Busy — Busy 02

#IMC_
MOVEABSOLUTE_

CommandAbort CommandAborte
ed —d_02

FMC_
MOWVEABSOLUTE_
Errgr — Error_02

#MC_
MOVEABSOLUTE_
Errorid — Errorld_02
EMO —

— Ouvrez le bloc d'organisation "Main[OB1]" et appelez ensuite dans le Réseau 4 le bloc de
fonction "MOTION_CONTROL_MAGAZIN[FB2]". (— Main[OB1] - MOTION_CONTROL _
MAGAZIN[FB2])

7"4} Siemens - C:\Usersimde\Documents\Automation\062-121 Servo §210 IRT TO 57-1500062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500

Project Edit View Insert Online Options Teols

Zf hH seveprojec: S i s X 92 (2

Devices

=

Name
¥ ] 062-121 Servo 5210 IRTTO 57-1500
EF ~dd new device
iy Devices & networks
hd TE. CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DF]
B Device configurstion
%/ Crline & diagnostics
» [ Software units

« [gl Program blocks
B ~dd new block
4 Main [081]
& MCinterpolator [0B92]
& MCServo [0B91]
48 MOTOR_SPEEDCONTROL [FC10]
48 MOTOR_SPEEDMONITORING [FC11]
48 MOTION_CONTROL_MAGAZINE [FB2]
48 MOTOR_AUTO [FB1]
@ MAGAZINE_PLASTIC [DB3]
@ MOTOR_AUTO_DB [DB1]
| SPEED_MOTOR [DB2]

» [ system blocks

e
» [ Technology objects -
= =

> | Details view
4 Portal view 3 Overview | mein 081)

indow Nl Totally Integrated Automation
MG E R & coonline F cootine fp MR 2 o 1 TAL
& FF = G ST =
c
- 2
S
& et T R G | b
w Block title: "Main Program Sweep (Cycle)® =
i
: -
2
»  Network 1: Speed monitoring conveyor motor =
S
3 Network 2: Speed contrel analeg oputput conveyor motor
»  Network 3: Conuol conveyor motor farwards in automatic mode E
e
¥  Network 4: 2
R &
LI
E
g
£ MOTION . CONTROL_MAGAZINE H
ES
@
>
=
i
I
@
[100% [~] =
‘QFmpertiss H"_i.’.lnfo y”ﬂ Diagnostics ‘

10 IRTTO..
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— Créez le bloc de données d’instance comme instance unique : (— Single instance

(Instance unique) - -MOTION_CONTROL_MAGAZIN_DB — OK)

Call nﬁt-i'nns

e

single
instance

Data block
Name Jmomon_conmroL_macazine_oe [IES
Mumber | 5 EI

D hanual

E) Autormatic

If you call the function block as a single instance, the function
block saves its data in its own instance data block.

mare...

oK 1 | Cancel
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— Connectez le bloc comme indiqué ici et marquez le Réseau 4.

s Network 4: Control of technology object "PositionigAxis_rmagazine®

WDB5
"MOTION_
CONTROL_
MAGAZIME_DB"
WrB2
"MOTION_CONTROL_MAGAZINE®
= EN
B4  Servo Achse_
"PositioningAxis_ TO_
magazine” — PositioningAxis
W20  Acknowledgem
510" — ent
W21
*£11" — o
W22

512" — Jog_down

Pushbutton_
Wz 3 set_home_
*-£13" — paosition

Pushbutton_
%24 start

"-£14" — position00

Pushbutton_
W25 start
"515" — position01

Pushbutton_
W26 start

"-518" — position02
-30.0 Position_home
0.0 Position00
2000 Position01
300.0 — Position02 ENO —
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7.12 Charger le programme dans SIMATIC S7 CPU 1516F-3 PN/DP

— Maintenant, enregistrez une nouvelle fois le projet avant de charger les "Blocs de
programme" modifiés et nouvellement élaborés dans la CPU 1516F-3 PN/DP R

(— ol svepreieet _ program blocks (Blocs de programme) — K )

iemens - C:\Usersimde\Documents\Automation\062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500

Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help Totally Integrated Automation

Gf [ seveproject B ¥ 2 03 X 02 ) ME E B F coonline ¥ ooffine g (MM 2 - ]| * PORTAL

j D load to di
Project tree m 4 ownload to device
|| Devices |

E HF |Gz, & e H |2
=
£ it 3
Mame g
~ [ 062121 Servo 5210 IRTTO 57-1500 T CHELE EoecitEb) a
= jrad
I Add new device ~ Block title: “Main Program Sweep (Cycle)® =
gy Devices & networks Commeant %
~ [ CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] >
= a
Y Device configuration =|» Network1: Speed monitoring conveyor motor 2
I e &
CRONTEN agposics L3 Network 2: Speed contrel analog oputput conveyor motor
» g8 Software units ||
~ 5 Program blocks e 1L Network 3: Centrol conveyor motor forwards in automatic mode _’%
/A =
I Add new block v  Network4: Control oftechnology object “Positionigixis_magazine” a
4 Main [OB1] =
2% MCnterpolator [0B92] wpns | |
& MCServo [0B91] *MOTION_ L]
4 MOTOR_SPEEDCONTROL [FC10] CONTROL_ =
4 MOTOR_SPEEDMONITORING [FC11] Weetate o8 =
2§ MOTION_CONTROL_MAGAZINE [FB2] B2 z
ko MOTION_CONTROL_MAGAZINE
@ MAGAZINE_PLASTIC [DB3] ~—EN —
AGAZ| g
@ MOTION_CONTROL_MAGAZINE_DE ... DB Servo_Achse_ z
@ MOTOR_AUTO_DE [DB1] “PositioningAxis_ _ =
§ SPEED_MOTOR [082] magazine” — PositioningAxis 2
» g System blocks — W2.0 Acks led: -
L a-‘)'" o b g nowledgem
<[ i IRLE] [ > [100% |~ . e

» |Details view |3 Properties H"_i.'.lnfu y||&‘ Diagnostics |
4 Portal view £3 Overview | main (0m1) T TT0...
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7.13 Diagnostic dans le programme dans la SIMATIC S7 CPU 1516F-3
PN/DP

— Il est possible de visualiser le bloc de fonction "MOTION_CONTROL_MAGAZIN[FBZ2]"
pour établir le diagnostic de la commande du systéme de servomécanisme a partir du

[ ]

programme. La visualisation est activée/désactivée par un clic sur licone

(> MOTION_CONTROL_MAGAZIN[FB2] - - )

nens - C:\Usersimde\Documents\Automation\062-121 Servo 5210 IRT TO 57-15001062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500

e s ksl Totally Integrated Automation
2 (5 sove project WEE B R coonline oF Gooffiine  dp I 2 1 ° PORTAL
Devices EE
s e el #E . 4@ = =
B = i, e BaD gz ad & D |3
=
Narme No condition defined e s
~ [ 062121 Servo 5210 IRTTO 57-1500 9|~ 2
B Add new device 8 s 4 -al = =] =] el |
g Devices & networks [ [
~ (8 CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] o_|" Network 7: Move to position02 =
= a
Y Device configuration Comment =
%} Online & diagnostics | =
» 5§ Software units i L4
= [gl Program blocks [*] Fivg &
B Add new block WOVEABSGLUTE g
4 Main [0B1] @ I & 1 Instance_2 L |53
2 WCinterpolstor [0B92] I+ F MC_MOVEABSOLUTE ] -
FALSE = sl L
8 MCServo [0B91] o #Pushbuttan_ | C IR LI
48 MOTOR_SPEEDCONTROL [FC10] ® star_position00 -2 =
4 MOTOR_SPEEDMONITORING [FC11] [ ] R :.RNU‘CE i
3 MOTION_CONTROL_MAGAZINE [FB2] @ @ #Pushbutton_ | MOVEABSOLUTE_ 3
48 MOTOR AUTO [FB1] @ start_position01 - Done |— Done_02
@ MAGAZINE_PLASTIC [DB3] L] - —EN mW
TRUE | FALSE >
@ MOTION_CONTROL_MAGAZINE_DE [. @ #Pushbutton_ 2IC =
start_position02 —{ EABE =
@ MOTOR_AUTO_DE [DB1] @ & rt_position #5ervo_Achse_ MOVEABSOLUTE_ | |5
@ SPEED_MOTOR [DB2] ) — o Busy /-~ Busy 02 ~|?
» I system blocks e <] 1l | [>] [100% [l —p—— =
P~ i L e
<] il H‘Z |g Properties Hl.l Info H '%} Diagnostics |

> | Details view | General Cross-references Compile Syntax
4 Portal view 3 Overview |:|- MOTION_CO...

— Pour diagnostiquer les valeurs dans I'objet technologique "PositioningAxis_Magazin", il est

possible d'accéder aux données du bloc de données correspondant dans une table de
visualisation et dans le programme. (— Add new watch table (Ajouter nouvelle table de
visualisation) — Table de visualisation_Servo_Magasin — Technology objects (Objets

technologiques) — PositioningAxis_ Magazin[DB4] —.ActualSpeed — .Position —

ActualPosition— ")

T4 Siemens - C:\WUsersimde\DocumentsiAutomation\062-121 Serve 5210 IRTTO 57-15001062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500

Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help Totally Integrated Automation

Gi 3 svepoe @ X X 9 G MG ER § coonine Foootine fp MW ¥ S| ° PORTAL
Devices A
o Ed e E
i Name Address  Display format Manitor value Modify value E
Name 1 “PositioningAxis_magazine” ActualSpeed Floating-point number 0.0
~ [] 062121 Servo 5210 IRTTO 57-1500 0[7 2 “PositioningAxis_magazine®.Position Fleating-point number 3000 =
&’ ~dd new device  E "PositioningAxis_magazine” ActualPosition Floating-point number 3000 “_f
oy Devices & networks 4 \i Add ne i
= [ CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] [ ] 4
HY Device configurstion o !
%/ Online & dia stics 5 L
b )gnostics -
» [§8 software units 5
» g Program blocks Q 2
= [ Technology objects [ ] | a
B Add new object I |
¥ 1 Positioningfuis_magazine [084] 1 @
Remarque :
— Il est recommandé d'accéder a ces données uniquement en lecture
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7.14 Diagnostic dans I'objet technologique PositioningAxis_Magazin

— Sous le diagnostic, I'objet technologique "PositioningAxis_Magazin" propose différences vues

pour la prise en charge du diagnostic. On voit tout d'abord la vue "Status and error bits " (Bits

oHh

d'état et d'erreur). La visualisation est activée/désactivée par un clic sur licone

(— Technology objects

(Objets

L= ]

Diagnostics (Diagnostic) — Status and error bits (Bits d'état et d'erreur) —» - =" )

74 Siemens - C:Wsersimde\Documents\Automationt062-121 Servo $210 IRT TO $7-1500\062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500

technologiques) — PositioningAxis_Magazin —

Project Edit View Insert Online Options Tools

Window  Help

Totally Integrated Automation
POR

3 Overview

4 Portal view

| wmomion_co..

53l Watch table__. | (&) PositioningA_..

G Y B saveproect S X = 5 X N2 GNMEE R § coonline g Gooffine - G2 R 3¢ ] []] TAL
Devices &3
. =

.~ oo =
i - =
Status and error bits} B &
Status and error bits
— Motion status L
= [ ] 062-121 Servo 5210 IRTTO 57-1500 E@[~] rrofidrive telegram LJ'_J
I Add new device ;7 Axis status Motion status Error 5
iy Devices & networks S
AR A e [@ simulstion active [® Done tno job running) @ system 3
BY Device configuration | [ Enabled [ Heming job [ configuration 14
¢/ online & diagnostics | (W] Position<entrolled mede [@] sog [@ userprogram =
R s = = =
» 5@ Software units | [ Homed [@ velocity specification @ orive &
» [ Frogram blocks | =
E"T i ‘ > g‘ [E ermer [E resitioning job [E Eenceder O
~ [ Technology objects
I Add new object [E Restart active [H] constant velocity [E] Dats exchange =
- D& PositioningAxis_magazine [DB4] [ i [E #ois contral panel active [® standstil "l = vo
L sl
i Configuration [l [@ orive ready [ #ccelerating [ Job rejected
d [ Encodervalues valid [@ pecelerating [E] Heming
it [ restart required [E Torque limitactive [E Positioning
» [ Measuring input [E stop job active [E oynamic limitation
= = 5
uB-g Exi inalsoceilics - Status limit switch Wanitgs W] Foliing o
» L@ PLC tags =
' = FLM;:E T ° [E negative Swilimit switch approached [E configuration & [E swiimit switch
5 Tk ard e Tahles [ Fositive SWlimit switch approached [ ob rejected [ Hwlimit switch
» [} online backups [E neg. HWlimit switch approached [E] bynamic limitation Pl @ Adapt
= ' -
Yo Saidees [ Pos. HWlimit switch approached
» [ OPC UA communication =
» [, Device proxydata V| Marm display
55 Program info =
[ PLC supervisions & alarms < [ 133 I T | |»
£] FLCalarm text lists [s] ‘E, Properties H'_iilnfo ||‘E_| Diagnostics ‘
| General | Cross-references | Compile

0 CPU1516F, via address
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— Les autres vues sont "Etat mouvement" et "Télégramme PROFIdrive". (— Motion status

(Etat mouvement) — PROFIdrive telegram (Télégramme PROFIdrive))

Status and error bits

PROFidrive telegram

'ts * PositioningAxis_magaz [DB4] - X

i

Status and error bits |
Motion status
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— L'état de l'axe ("Axis status") et les valeurs actuelles ("Current values") peuvent étre

également visualisées dans le tableau de commande d'axe ("Axis control panel") de I'objet

technologique "PositioningAxis_Magazin". (— Technology objects (Objets technologiques)

— PositioningAxis_Magazin — Commissioning (Mise en service) — Axis control panel

(Tableau de commande d'axe))

74 Siemens - C:WUsersimde\Documents\Automation\062-121 Servo 5210 IRTTO 57-15000062-121 Servo 5210IRT TO 57-1500

4 Portal view 2 MOTION_CO..

i Watch table ...

Q| PositioningA...

B positioningA....

v Cor

Froject Edit View Insert Online Options Tools Window Help .
- Totally Integrated Automation
Y seveproject | @ M 22 T xRy e (i G BB Gooniine ¥ Gooffine | iy I8 IR 3¢ | (] PORTAL
Devices =
] EEAE - Bk
e Axis control panel |z
e Master control: Ao Operating mode: -
S T SaE = @, Deactivate D Spee [= !
1062121 Serva 5210 RTT0 57-1500 9] [ activate | [ C e @ 1< | E
B Add new device g
oy Devices & netwarks E
~ [[§ CPUT516F [CPU 1516F-3 PN/DP] ) Control -
Y pevice configuration = Velacity setpoint: E o mm-‘;| mmis? | CE 1> |
%/ Online & diagnostics - = - >
» 5@ Saftware units LI "] J g
» [ Program blocks [} mmis? | 2=
~ [ Technology objects [ ] i
B Add new object , | Axis status Current values =
= I8 PositioningAxis_magazine [DB4] [
B Drive ready Enabled
Tt Error [ Homed More Position: |300.001 mm |
%) Diagnostics Velocity: |0.001192092 mmls |
» [ outputeam
¥ [ Measuring input Active errors:
» [} External source files
» L5 PLCtags [ ] |- Confirm
» (g PLC data types [ Alarm display ||
» [55 Watch and force tables. = =
» [ig Online backups ,,/,
e <] i >
» [ Traces
» L3 OPC UA communication v |6 Properties  [*i}Info  [X%] Diagnostics |
> | Details view General Cross-references

F, via address IP... I
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— La fonction "Tuning" (Optimisation) vous aide a déterminer la commande anticipatrice
optimale et le gain (facteur Kv) pour le circuit d'asservissement de position. Pour cela,
I'évolution de la vitesse de l'axe est enregistrée pendant un déplacement de
positionnement prédéfinissable avec la fonction Trace. Ensuite, vous pouvez évaluer
I'enregistrement et adapter la commande anticipatrice et le gain en conséquence.

(— Technology objects (Objets technologiques) — PositioningAxis_Magazin —

Commissioning (Mise en service) — Tuning (Optimisation))

Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help Tenally Intesgared Autamation
POR

(Y seveproject & ¥ = 5 X D)e (@: G MGG B RS coonline &Y Gooffine Az MR % — (] Uk

Devices

B = @ | s contral panel

Tuning

Master control: Ads:

3]

saueiqr] EH syse] it

Hame =

= [ ] 062121 Servo 5210 IRTTO 57-1500 o~ [ scivate | [ Deactivate @ Enable | [ Dizzlic
B Add new device
iy Devices & networks

~ ([ CPUT516F [CPU 1516F-3 PN/DP]
I Device configuration [ customize dynamics
W/ Online & diagnostics i

e Configure measuring

= Distance: ||
» g8 Software units

» [l Program blacks Measurement duration:

°

~ [ Technology objects [ ]
B Add new chject |

~ 14 Fositioningiis_magazine [DB4] | @ " Optimize position controller

[ sueppy |

—————— ; 4 @ e speed controller must be tuned on the drive side beforehand

LA Controller
» [ outputcam Velocity
¥ [ Measuring input setpoint
» [} External source files J

» [ PLCtags

» [ PLC data types D'mmE[ f

» [5 Watch and force tables

» [ Online backups

» [ Traces J_
5 races Position setpoint

» [ OPCUA communication Balancing filter

Meazuring time

Precantrol

LX)

» [l Device proxydata

8% Program info =
.4 PLC supervisions & alarms <] I I \5‘1_
= FLCalarm textlists =
e |~ @ Properties |7} Info  [[] Diagnostics |

> | Details view | General [ Crossreferences [ Compile

4 Portal view =1 Overview | = momon co.. [l watch table . | 2 Positioninga... [¥ Positioninga...
22

Remarque :
— Avant d'exécuter une optimisation, une "optimisation par un seul bouton" doit étre réalisée dans

l'entrainement.

7.15 Diagnostic avec SINAMICS Startdrive pour le servomécanisme
$210

— Les "Active alarms" (Alarmes actives) et les "Active faults" (Défauts actifs) peuvent étre

affichés dans le variateur de fréquence. Vous les trouverez sous "'Online & Diagnostics"

(En ligne & Diagnostic). En cliquant sur | Petils ils peuvent étre affichés dans la vue

des alarmes et y étre acquittés par un clic sur "w". (- & Geonline

Entrainement_S210... — Online & Diagnostics (En ligne & Diagnostic) — Diagnostics

(Diagnostic) — "Active alarms" (Alarmes actives) — | Beteils |, (5 )
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sersimde\Documents\Automation\062-121 Serve 5210 IRT TO S7-15000062-121 Servo 5210 IRT TO $7-1500

Project Edit View Insert Online Options Tools Window Help

Totally Integrated Automation
3 (3 B saveproject  Z M E X i TM G E RS coonline ;¥ Gooffine Sz A 2 ] []]

% PORTAL

Devices e
B Online access 1 )
E Active alams 5
~ Diagnostics H
s
o Ger.wra\l g
ol Acti 13 =
~ 1062121 SenvoS210IRTTOS71.. @ [~ ‘“""I:”“ [:I o
0 = =1 Al 13 7
I Add new device A "”“ ; IW i L
iy Devices & networks ' "‘“: e pr— Fauhs B
— Si Ints 1 0...
» [[§ CPUTS16F [CPU 1516F-3 PN... St EQ'E; o Fault buffer Fault code Message -y
@
~ & Drive_$210_magazine [s21.. [§ | = ;u:f:r“'t‘gme eefrrsoll | i | Fault 1 1912 PN: Clock synchronous operation sign-oflife missing z
[IY Device configuration = 2 2 |Fault2 1910 Fieldbus: setpoint timeout
T BackupiRestore o
%/ Online & diagnestics 3 0
¥ Parameterization License 4 =
&
Vit commissioning 5 3
®) Acceptance test B ._,7_ L > =
= [ &
» [ Traces <] Y| [
» & Ungrouped devices @ Properties  [*iInfo | &l Diagnostics ‘ e
585 5 o 5 e s : b
0 ;‘ S AT ‘ Device information || Connection information ‘ Alarm display | =
» [ Cross-device functions - — iy N v — 7
Vi e data P Currentalarms § Alarmarchive “x I Receive alarms: [Drive_5210_magazine (5210 PN[» | [£] &5} Freeze alarms 55 Acknowledge] | 5
» 5] Documentation settings Date Time Status Acknowledge | Alarm class na...  Eventtext
= g = = Acknowled:
Tl RS g BE = Bk . =1 cinouledge
» [& version control interface _5210... 1i3/2000 2:39:22:638 AM Outgoing Required - FO1912: PN: Clock synchrenous operation si...
» [ Online access v[|2 | orive_s210.. 1i312000 2:39:22:662 AM Outgoing Required - F01910: Fieldbus: setpeint timeout
<] ] B E Drive_S210... 1i3/2000 2:39:22:838 AM Incaming - - AD1980: PN: cyclic connection interrupted (0)
> | Details view (<] m ] 5|

4 Portal | &/ online & dia_.

— Les valeurs importantes du systéme de servomécanisme sont affichées sous "Actual
values" (Valeurs réelles). (— Entrainement_S210... — Online & Diagnostics (En ligne &
Diagnostic) — Diagnostics (Diagnostic) — Actual values (Valeurs réelles) — Actual values

(Valeurs réelles))

Online access [l ]
« Diagnostics G ahvalics
General
Active alarms
Alarm history Farameter text Value Unit
v Actual values Speed setpoint after the filter 0.00 rpm
| Speed actual value 00 rpm
Status bits E DC link voltage 3174 V
Safety Integrated functio... F Absolute current value 0.00 Arms
» PROFINETinterface [X150] Current actual value torque-generating, Smoothed 0.00 Arms
» Functions Torque actual value 0.02 Nm
Backup/Restare Drive ternperatures, Inverter maximum value 33 o0
License Metor utilization thermal 2 %
@
<] il ] <] ] BN
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— Les bits d'état

servomeécanisme peuvent

y étre également

visualisées.

(— Entrainement_S210... — Online & Diagnostics (En ligne & Diagnostic) — Diagnostics

(Diagnostic) — Actual values (Valeurs réelles) — Status bits (Bits d'état))

Online access i . »
. . > Status bits =]
w Diagnostics =
General
Active alarms
Alarm history I:‘ Ready for switching on
« Actual values [ ready
Actual\.ra-lues [[] oOperation enabled
Status bits - ,......3
safety Integrated functio... g [ Foultpresent E i
} PROFINETinterface [X150] ’ I:‘ Coast down active
¥ Functions i [[] Quick stop active
Backup/Restore o L .
. B [[] switching on inhibited active
License ="
[] Alarm present i’_l
[] command cpen brake
_ ]
[[] safetyenable missing Fa
— [v
<] Il PG o | (2]

— L'état de fonction Safety Integrated ("'Safety Integrated function status" est également

affiché ici sous "Diagnostics" (Diagnostic). (— Entrainement_S210... — Online &

Diagnostics (En ligne & Diagnostic) — Diagnostics (Diagnostic) — Safety Integrated

function status (Etat de fonction Safety Integrated)

Online access
w Diagnostics
General
Active alarms
Alarm history
* Actual values
Artual values
Status bits
» PROFINET interface [X150]
¥ Functions
BackuplRestare

License

mEN

Safety Integrated function status

U V| 'sTD
] ";_t 510 active

D 551 active

<]
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— Les données de télégramme de la communication sont visualisables sous "Receive

direction"

(Sens

de réception)

"Send

direction"

(Sens

d'émission).

(— Entrainement_S210... — Online & Diagnostics (En ligne & Diagnostic) — Diagnostics
(Diagnostic) —» PROFINET interface (Interface PROFINET) — Communication — Send

direction (Sens d'émission) — Receive direction (Sens de réception))

w Diagnostics
General
Active alarms
Alarm history
w Actual values
Actual values
Status bits
Safety Integrated function st...
~ PROFINET interface [X150]
» Ethernetaddress
* Communication
send direction
» Functions
BackupiRestore
License

> > Receive direction

Tl .
| | Telegram configuration

(<] [

5 T [<]

PROFIdrive
: [5] Standard telegram 5, PZD-9/9
= [PzD 1 (il 0000_0100_0000_0000 |[ bin [=] [sTwn
' [PzD2+3 L 0| dec [NsoLL B
[PzD4 (Wi 0110_0000_0000_0000 | bin- [+] [smz
[PzD 5 il 0000 hex  [=| |Gi_sTw
|[PzD6+7 il 0000_0000| hex  [=| [xERR
= |PZD8+9 il 0000_0000| hex  [~| [KPC

e

— Les valeurs de paramétres peuvent également étre visualisées en ligne dans la vue des

parameétres et la vue de fonction. (— Parameters (Parameétres) — Function view (Vue de

fonction) —» Parameter view (Vue des paramétres))

U4 Siemens - C:\Usersimde\Documents\Automationl062-121 Servo 5210 IRT TO $7-1500062-121 Servo 5210 IRT TO $7-1500

4 Portal view
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& Parameter list z
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=S e lal Stve e LR e Li Interlocking parameters Operating display [42] Switching on inhibited - set * A=
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~ 32 Drive_s210_magazine [521. | universal serting: 21 Actual speed smoothed 0.0 mpm —
[ pevice configuration T mpusioutpus 26 0C link voltage smoothed 3207 v >
[y Conlen: 5 s s » Communication 27 Absalute sctusl current smoothed 000 Arms g'-_
& Parameterization Power unit U 31 Actual torque smoothed 0.01 Nm H
Vit commissioning || vistor . 32 Active power actus| value smoothed 0.00 kw ||
: ficGHpianCe Iesh } Drive control b 34 Motor utilization thermal 8 %
r' (G Taces » Drive functions o 370 Drive temperatures, Inverter mazximum value 34 °C
» i Ungrouped devices b Safetyintegrated » 1390 Energy display, Energy balance (sum) 014 lh
r 5:65?5“”9’55“‘"55 » Diagnostics 44 Thermal converter utilization 000 %
» (38 Cross device functions r o6 Missing enable signal 50001COFH
i E! Cemmen “fﬂ » r61[0] Actual speed unsmoathed, Encoder 1 000 pm
L2 ’_3 BT R T R 162 Speed setpoint after the filter 000 rpm
} & Languages & resources 163 Actual speed smoothed 023 pm
A L& version control interface | 168 Absalute current actual value 000 Arms
» [jg Online access V] IS ,,,E
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» |Details view =) Properties %, Info ‘L‘ Diagnostics ‘

ected to Driv

0_magszine, ¥i...
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— Dans le "Control panel" (Tableau de commande), vous pouvez visualiser les états et les
valeurs effectives sous "Commissioning" (Mise en service). (— Commissioning (Mise en

service) — Control panel (Tableau de commande))

T Ssiemens - C:\Usersimde\Documents\Automation\062-121 Servo $210 IRT TO $7-1500:062-121 Servo 210 IRT TO 57-1500

Froject Edit View Insert Online Options Tools Window Help

G H saveproject Z M 2 B X O @: )M E B R S coonline ¥ Gooffine Sz A % - ||

Devices

i

Totally Integrated Automation
PORTA

B
Name One Button T.
* ] 062-121 Servo 5210 IRTTO 57-1500 P\—‘
B Add new device kad)
gy Devices & networks.
» I:El CPU1516F [CPU 1516F-3 PN/DP] Actual values

~ e Drive_S210_ma ine [S210 PN] 4
= Dib=s 210 megrine | 14 | [&] Operation enabled
[IT pevice configuration

%/ Online & diagnostics Speed actual value: 600.0 rpm |
% Parameterization

I c ! i DC link voltage: 3192 v|

syse it

Control panel

sepelan L

[ surpey |

®) Acceptance test

s v Absolute current value: 0.12 Ams |
b [E Traces | | Missing enables
I i =
» Us d de P — e
SRR Torque actual value: 0.06 Nm i

» 5§ Securitysettings

s 3
» [pd Crass-device functions [0] Operation - everything enabled | Active power actual value: 000 kw|
|

» 5§ commen data

5 o ——————1
» 5]} Documentation settings ,‘ Motor utilization thermal: 7%
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+ [& Version control interface [ Acknowledge fsults .

+ [ Online access [v]
» [ Card Reader/uss mermory <] [ N 2]

<7 w ]

> | Details view |'d Properties  [%iinfo | & Diagnostics
4 Portal view =3 overview |23 orive cantrol . | ¥4 orive control . .
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7.16 Archivage du projet

— Pour terminer, il faut archiver le projet complet. Veuillez sélectionner la commande —

"Project" (Projet) — "Archive..." (Archiver...). Ouvrez un dossier dans lequel vous souhaitez

archiver votre projet et enregistrez-le en choisissant le type de fichier "TIA Portal Project

archives" (Archives de projet TIA Portal). (— Project (Projet) — Archive (Archiver) —
TIA Portal Project archive (Archive de projet TIA Portal) —» 062-121-servo-s210-irt-to-s7-

1500... — Save (Enregistrer))

74 Siemens - C:Wsersimde\Documents\Automation¥062-121 Servo 5210 IRTTO 57-15000062-121 Servo 5210 IRT TO 57-1500
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[5F New.. N:ed: 5 ME B R § Goonline (F coorfine gz MM > ]| * PORTAL

Totally Integrated Automation

¥ Open... Crl0 n
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7.17 Liste de controle

N° Description Contrélé

1 Le systtme de servomécanisme SINAMICS S210 est créé dans
TIA Portal et paramétré avec SINAMICS Startdrive.

2 Le systeme de servomécanisme SINAMICS S210 a été testé avec
succés via le tableau de commande.

3 Le systéeme de servomécanisme SINAMICS S210 est affecté a la
CPU1516F-3 PN/DP comme appareil IRT

4 L'objet technologique "TO_PositioningAxis" est créé dans la CPU1516F-
3 PN/DP.
La configuration de I'appareil avec le servomécanisme SINAMICS S210

5 a été chargé avec succés comme appareil IRT dans la CPU1516F-3
PN/DP.

6 Un nom d'appareil a été affecté au servomécanisme SINAMICS S210.

7 L'objet technologique a été testé avec succés via le le tableau de
commande.
Le bloc de fonction "MOTION_CONTROL_MAGAZIN" [FB2] a été créé

8 . .
et appelé dans Main [OB1].

9 La compilation et le chargement des blocs de programme ont été réussis
sans message d'erreur.

10 Le bouton "Acknowledge" (-S10 = 1) a été brievement activé pour
acquitter les erreurs.

11 Le magasin a été déplacé jusqu'a la butée avec le bouton de marche par
a-coups vers l'arriere (-S12 = 1).

12 Le référencement de la position de la butée a été réalisé avec le bouton
"Home position" (Définition du point de référence) (-S13 = 1).
Avec les boutons
Position de départ sur position 00 (-S14 = 1)

13 Position de départ sur position 01 (-S15 = 1)
Position de départ sur position 02 (-S16 = 1),
la position souhaitée a été accostée.

14 Le projet a été archivé avec succes.
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8 Informations complémentaires

Pour vous aider a vous familiariser ou a approfondir vos connaissances, des informations
complémentaires tels que mise en route, vidéos, didacticiels, applis, manuels, guide de

programmation et logiciel/frmware de démonstration sont disponibles sous le lien suivant :

Entrainements

Vue d'ensemble des "Informations complémentaires”

Mise en route, vidéos, didacticiels, applis, manuels et logiciel/firmware de

démonstration - uniquement en anglais:

Getting Started, Videos, Tutorials, Apps, Manuals, Trial-SW/Firmware

TIA Portal Videos

TIA Portal Tutorial Center

Getting Started

Programming Guideline

Easy Entry in SIMATIC 57-1200

Download Trial Software/Firmware
Technical Documentation SIMATIC Controller
Industry Online Support App

TIA Portal, SIMATIC S7-1200/1500 Overview
TIA Portal Website

SIMATIC §7-1200 Website

SIMATIC §7-1500 Website

I=

=

VW OW W WY WV WY WYY Y VY
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Plus d'informations

Siemens Automation Cooperates with Education
siemens.com/sce

Supports d'apprentissage/de formation SCE
siemens.com/sce/documents

Packs SCE pour formateurs
siemens.com/sceltp

Partenaires SCE
siemens.com/sce/contact

L'entreprise numérique
siemens.com/digital-enterprise

Totally Integrated Automation (TIA)
siemens.com/tia

TIA Portal
siemens.com/tia-portal

TIA Selection Tool
siemens.com/tia/tia-selection-tool

Automates SIMATIC
siemens.com/controller

Documentation technique SIMATIC
siemens.com/simatic-docu

Industry Online Support
support.industry.siemens.com.

Catalogue de produits et systéme de commande en ligne Industry Mall
mall.industry.siemens.com

Siemens

Digital Industries, FA
P.O. Box 4848
90026 Nuremberg
Allemagne

Sous réserve de modifications et d'erreurs
© Siemens 2020
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